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BASIN İLAN KURUMU’NDAN SEKTÖRE GÜÇLÜ DOKUNUŞ

YARDIMLAR ARTTI 
KREDiLER 

NETLESTi
Basın İlan Kurumu Genel Kurulu, basın sektörünü yakından ilgilendiren kritik kararlara
imza attı. Basın çalışanlarına yönelik sosyal desteklerin yüzde 50 oranında artırılmasına
ve azınlık statüsündeki gazetelere maddi yardım yapılmasına karar verilirken,
süreli yayınlara kullandırılan kredilere uygulanacak faiz oranı da belirlendi

Kurumun 33. Dönem 6. Genel Kurul Toplantısı, 11–13 Şubat 2026 tarihleri arasında İstanbul’da gerçekleştirildi. 
Toplantının son oturumunda Yönetim Kurulunun Genel Kurula sunduğu teklif maddeleri ele alındı. İlan İşleri, Hukuk İşleri ve Mali

İşler Komisyonlarında görüşülen konulara ilişkin raporların okunmasının ardından gündem maddeleri oylamaya sunuldu. 

FAİZ ORANI DA NETLEŞTİRİLDİ 
Genel Kurulda, Kurumun 2025 yılı bilançosu, gelir
tablosu, Yönetim Kurulu Faaliyet Raporu ile Denetçiler
Kurulu Raporu kabul edilerek onaylandı. Ardından
basın sektörüne yönelik mali destekler ve yeni düzen-
lemeler masaya yatırıldı. Basın kuruluşlarının faaliyet-
lerini sürdürebilmesi ve yatırım kapasitelerinin
güçlendirilmesi açısından büyük önem taşıyan kurum
kredileri için uygulanacak faiz oranı da netleştirildi.

KREDİ FAİZ ORANI 2026 İÇİN % 29
Ekonomik gelişmeler dikkate alınarak, 2026 yılı
boyunca yatırım ve işletme kredilerine uygulanacak
yıllık faiz oranı yüzde 29 olarak belirlendi. Toplantıda
basın çalışanlarına yönelik borç para, muhtaçlık ve
ölüm yardımları da yeniden değerlendirildi. Mevcut
ekonomik koşullar ve sektörden gelen geri bildirimler
doğrultusunda, bu sosyal desteklerin yüzde 50 oranında
artırılmasına karar verildi.

MADDİ DESTEK DEVAM EDECEK
Borç Para ve Yardımlara Dair 219 sayılı Genel Kurul
Kararında yapılan değişiklikler, Resmi Gazete’de ya-
yımlandığı tarihi takip eden ayın ilk günü itibarıyla
yürürlüğe girecek. Basın İlan Kurumu, azınlık top-
lulukları tarafından yayımlanan gazetelere yöne-
lik uzun yıllardır sürdürdüğü maddi desteği 2026
yılında da devam ettirme kararı aldı. 

n HABER CEMİLE KAYTAN

AZINLIK GAZETELERE DESTEK
Basın sektöründe çeşitliliğin ve çoğulcu yapının
korunması amacıyla 2026 yılı içerisinde azınlık gazetelerine
toplam 471 bin Türk Lirası yardım yapılacak. Genel Ku-
rulda ayrıca kurum faaliyetlerinin finansmanını sağla-
mak amacıyla oluşturulan fonlara tahsis edilecek tu-
tarlar da belirlendi. Bu kapsamda, 2025 Yılı Tahsis Bi-
lançosu kapsamında Basın Derneklerine Yardım Fonu
için 7 milyon 200 bin TL kaynak ayrılması uygun görüldü.

?
Park Afyon AVM içerisinde yer alan hem
kadın hem de erkek mescitlerinin uzun
süredir kirli ve bakımsız olduğu iddia edil-
di. Mescitleri kullandığını belirten bir
vatandaş, her seferinde aynı olumsuz man-
zarayla karşılaştığını ifade ederek duruma
tepki gösterdi. 12. sayfada 

AVM’nin 
vitrinleri

parlıyor, ancak
mescitlerdeki 
görüntü tepki

çekiyor. 

Milletvekili Özkaya’dan 
7/24 açık hat

MİLLETVEKİLİ ÖZKAYA 

AK Parti Afyon Milletvekili Ali Özkaya, vatandaşların talep ve
önerilerini doğrudan iletebilmesi amacıyla WhatsApp iletişim
hattını devreye aldıklarını açıkladı.

“BiR DAVA HAREKETiYiZ”
AK PARTİ AFYONKARAHİSAR İL BAŞKANI TURGAY ŞAHİN; 

“YOL HARİTASI BELİRLENDİ” 6. SAYFADA 

Çalıştaya güçlü katılım 
AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları Başkanlığı tarafından Ankara’da düzenlenen “Köklerden
Geleceğe Kadın Kolları Teşkilat Çalıştayı”, geniş katılımla gerçekleştirildi. Programa AK Parti
Afyonkarahisar Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı’nın yanı sıra İscehisar Belediye Başkanı
Seyhan Kılınçarslan ve İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe de iştirak etti.  12. sayfada 

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü koordinesinde,
Milli Eğitim Bakanlığı ile Türkiye Odalar ve Borsalar Bir-
liği ve TOBB Ekonomi ve Teknoloji Üniversitesi arasında
26 Şubat 2019 tarihinde imzalanan “Mesleki Eğitim İş
Birliği Protokolü” kapsamında 2025-2026 Eğitim Öğretim
Yılı 1. Dönem Mesleki Eğitim İş Birliği Protokolü Protokol
Yürütme Kurulu Değerlendirme Toplantısı düzenlendi.

Sanayi–Eğitim iş birliği masada: 

2025–2026 dönemi 
değerlendirildi

10AKÜ’de “Sokaktan Tablete” söyleşisi

Emirdağ OSB genişliyor
Ali Özkaya, Emirdağ İlçe Başkanı Emrah Mola, Serkan Koyuncu

ve parti teşkilat mensuplarıyla birlikte Emirdağ Organize Sanayi
Bölgesi’nin genişleme alanlarını yerinde inceledi. Gerçekleştirilen saha

ziyaretinde bölgedeki mevcut durum değerlendirilirken, planlanan
yatırımlar üzerine istişarelerde bulunuldu. 7. sayfada 

Dijital ekranda dev buluşma
Dijital platform için

hazırlanan “Dönence”
dizisinde başroller

netleşirken, 
Kıvanç Tatlıtuğ ve

Pınar Deniz aynı
projede buluştu.

2. sayfada Magazin
Ekranlardan sahneye
Yeni bir yıldız mı doğuyor? 

Milletvekili
Olgun’dan 
Taytak’a sert yanıt 

Milletvekili Mehmet
Taytak’ın, Dervişoğlu’na
yönelik açıklamalarına,
Hakan Şeref Olgun’dan 

sert karşılık geldi.
8. sayfada 

Afyon Maarif Orkestrası 
PROVALARA BAŞLADI 

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü bünyesinde 
kurulan Maarif Orkestrası ve Korosu, öğretmen ve öğrencileri

sanatın birleştirici gücü etrafında buluşturarak eğitim
hayatına kültürel katkı sunuyor. 7. sayfada 

KAYMAKAM’DAN
BAŞARI BELGESİ

Kaymakam Aslan, ilçeye
sağladıkları katkılar

nedeniyle İlçe Tarım Müdürü
Mustafa Onur Bostancı’ya

başarı belgesi verdi.

Trafik 
kuralları

okul önünde
uygulamalı

anlatıldı5

Emniyet Müdürlüğü’nden 

OPERASYON 
n Afyon İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince aranan şa-

hısların yakalanmasına yönelik yürütülen çalışmalar
kapsamında hakkında kesinleşmiş hapis cezası bulu-
nan bir hükümlü yakalanarak cezaevine teslim edildi.

ARANAN HÜKÜMLÜ
KISKIVRAK YAKALANDI 

AYRINTILAR 3. SAYFADA 

MİLLETVEKİLİ  OLGUN
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Dijital ekranda dev buluşma
Tatlıtuğ ve Pınar Deniz 
aynı dizide 

Magazin

Dijital platform için hazırlanan
“Dönence” dizisinde başroller

netleşirken, Kıvanç Tatlıtuğ ve Pınar
Deniz aynı projede buluştu

Dijital yayın platformu Disney+ için hazırlıkları
sürdürülen Bozdağ Film imzalı “Dönence” dizisi,
güçlü oyuncu kadrosu ve kulis bilgileriyle gündemin

üst sıralarında yer aldı. Sekiz bölümlük mini dizi for-
matında tasarlanan yapımda başrolü Kıvanç Tatlıtuğ
üstlenirken, kadın başrol için Pınar Deniz ile anlaşma
sağlandığı bildirildi. İki başarılı ismin aynı projede bu-
luşması, sosyal medyada da geniş yankı uyandırdı.

GİZEMLİ AJAN “ALİ” 
VE YASEMİN KARAKTERİ

Projede Kıvanç Tatlıtuğ’un gizemli bir ajan olan “Ali”
karakterine hayat vereceği açıklandı. Kadın başrol Yasemin
rolünde ise Pınar Deniz’in izleyici karşısına çıkacağı belirtildi.
Son olarak “Yargı” dizisinin ardından setlere ara veren
Deniz’in, bu projeyle ekranlara dönüş yapacağı kaydedildi.
Sekiz bölümden oluşacak yapımın çekimlerine Mart
ayında başlanmasının planlandığı öğrenildi.

YÖNETMEN KOLTUĞUNDA 
HİLAL SARAL İDDİASI

Dizinin yönetmenliği için ilk etapta Can Evrenol’un adı
gündeme gelirken, kulislerde deneyimli yönetmen Hilal
Saral’a resmi teklif sunulduğu öne sürüldü. Saral ile
Tatlıtuğ’un daha önce Aşk-ı Memnu, Kuzey Güney ve Kurt
Seyit ve Şura gibi yapımlarda birlikte çalışmış olması, olası
iş birliğini sektörde daha da dikkat çekici hale getirdi.
Anlaşmanın sağlanması halinde projenin sanatsal niteli-
ğinin daha da güçleneceği ifade edildi.

BÖLÜM BAŞI ÜCRET
İDDİASI GÜNDEM OLDU

Başrollerin netleşmesinin ardından dizinin bütçesi ve
oyuncu ücretleri de kamuoyunun gündemine taşındı.
Hürriyet yazarı Mehmet Üstündağ’ın aktardığına göre,
Kıvanç Tatlıtuğ’un bölüm başı 4 milyon TL, Pınar Deniz’in
ise bölüm başı 3 milyon TL ücret alacağı iddia edildi.
Sekiz bölümlük mini dizi formatındaki “Dönence”nin,
dijital platformda yayınlanmasının ardından geniş bir
izleyici kitlesine ulaşması bekleniyor.

n KAYNAK MYNET

Ekranlardan sahneye
Yeni bir yıldız mı doğuyor? 

Başarılı oyuncu Beren Saat, ilk single
çalışması “CapitaliZoo” ile müzik dünyasına

resmen adım attı; şarkı kısa sürede 
sosyal medyada gündem oldu.

“Aşk-ı Memnu” ve “Fatmagül’ün
Suçu Ne?” dizilerindeki performan-
sıyla geniş bir hayran kitlesine ula-
şan Beren Saat, kariyerinde yeni
bir sayfa açarak müzik dünyasına
giriş yaptı. Saat’in uzun süredir üz-
erinde çalıştığı ilk şarkısı “Capital-
iZoo”, bugün tüm dijital platform-
larda yayımlandı. Projede eşi Kenan
Doğulu ile birlikte çalışan Saat, şar-
kının sözlerine imza attı. İngilizce
olarak hazırlanan eserin prodük-
törlüğü ve aranjesi Kenan Doğulu
tarafından üstlenildi. Şarkının tek-
nik sürecinde ise Grammy ödüllü
müzik profesyoneli Brendan Mo-
rawski’nin imzası yer aldı.

ŞARKI SÖZLERİNİ 
SAAT YAZDI

“CapitaliZoo”nun sözleri Beren
Saat’e ait olurken, müzikal altyapısı
Kenan Doğulu’nun prodüksiyonuyla
şekillendi. Saat’in farklı bir sanat
alanında üretim yapması, hayranları
tarafından merakla karşılandı. Şar-
kının klibi Los Angeles’ta çekildi.
Klipte Beren Saat’in performansı
ve görsel atmosfer dikkat çekerken,
çalışma yayımlandığı ilk saatlerden
itibaren sosyal medyada yoğun etki-
leşim aldı. “CapitaliZoo”, oyuncu-
nun müzik kariyerindeki ilk resmi
adımı olarak kayıtlara geçti.

ALBÜM ADI “H” OLARAK AÇIKLANDI
n Sanatçının yeni albümünün adının yalnızca

tek bir harften oluşması dikkat çekti. “H”
adıyla duyurulan proje, Hadise’nin kariye-
rindeki sekizinci stüdyo albümü olma özelli-
ğini taşıyor. Ünlü şarkıcı, albüm isminin sade
ve güçlü bir anlam taşıdığını belirterek yeni
dönemin simgesel bir başlangıcına işaret etti.

“GECE PUSLU” DİJİTAL PLATFORMDA
n Albüm öncesinde dinleyiciyle buluşturulan

“Gece Puslu” adlı tekli ise yeni projenin ilk ha-
bercisi olarak değerlendirildi. Hadise, “Uzun
zamandır beklediğiniz sekizinci albümüm” sö-
zleriyle beklentiyi artırdı. Sosyal medya üze-
rinden başlatılan kapak oylaması başlattı.
n KAYNAK POSTA

Hadise’den oylamalı
albüm
kararı

Ünlü şarkıcı 
Hadise, 

8. albümünün
kapak fotoğrafını 

belirlemek için sosyal medya 
üzerinden takipçilerine 

oylama başlattı.
Türk pop müziğinin önde gelen isimlerinden 
Hadise, yeni albüm çalışmaları kapsamında 

dikkat çeken bir adım attı. Sekizinci albümünün hazırlık
sürecini tamamlayan sanatçı, albüm kapağı için belirlediği üç

farklı fotoğrafı sosyal medya hesabından paylaşarak
hayranlarının oyuna sundu. Paylaşımında “Bu yeni

hikayenin ilk adımı” ifadelerine yer veren Hadise,
takipçilerine “Sizin seçiminiz hangisi?”

sorusunu yöneltti.

Sussex cephesinde
gündeme gelen anı kitabı

iddiası, kraliyet
ailesiyle yeniden 

kurulan hassas diyaloğu
gölgeleyebilir.

İngiliz kraliyet ailesinden ayrıldıktan
sonra ABD’de yeni bir hayat kuran
Sussex Düşesi Meghan Markle’ın,
kraliyet yıllarına dair kapsamlı bir
anı kitabı hazırlığında olduğu öne
sürüldü. Söz konusu iddiaya göre
Markle, kamuoyunda kendi bakış
açısının yeterince yansıtılmadığını
düşünerek yaşadıklarını doğrudan ken-
di kaleminden aktarmayı planlıyor.
Ancak bu girişimin, eşi Prens Harry
ile arasında görüş ayrılığına yol açtığı
belirtiliyor. Özellikle Harry’nin babası
Kral Charles ve ağabeyi Prens William
ile ilişkileri onarma yönünde adımlar
attığı bir dönemde, olası kitabın za-
manlaması tartışma yarattı. 2020
yılında kraliyet görevlerinden ayrıla-
rak ABD’ye taşınan çift, bu süreci
“bağımsız bir hayat kurma” hedefiyle
açıklamıştı. Yeni medya projeleri, belge-
seller ve ticari girişimlerle kamuoyunun

karşısına çıkan Sussex çifti, küresel
ölçekte ses getiren anlaşmalara imza
atmıştı. Ancak kulislerde, bazı proje-
lerin beklenen etkiyi yaratmadığı ve
kamuoyu desteğinin zamanla azaldığı
yönünde yorumlar yapıldı. Bu süreçte
Meghan Markle’ın, yaşadıklarını daha
kapsamlı ve kalıcı bir formatta anlatma
arayışına girdiği iddia edildi.

“SPARE” SONRASI GERİLİM
Prens Harry’nin 2023 yılında yayımla-
nan anı kitabı Spare (Yedek), kraliyet
ailesi içinde ciddi yankı uyandırmıştı.
Kitapta çocukluk yıllarından itibaren
yaşadığı kırgınlıkları ve aile içi geril-
imleri açık şekilde kaleme alan Har-
ry’nin bu çıkışı, ailesiyle arasındaki
mesafeyi daha da artırmıştı. Özellikle
Kral Charles ve Prens William ile
ilişkilerin bu kitap sonrasında daha
da soğuduğu yönünde değerlendir-
meler yapılmıştı. Son dönemde Har-
ry’nin İngiltere ziyaretlerinde babasıy-
la bir araya gelmesi ve taraflar ara-
sında temkinli bir iletişim sürecinin
başlaması, “yumuşama” olarak yo-
rumlandı. Bu atmosferde Meghan
Markle’ın kaleme alacağı bir kitabın,
özellikle kraliyet içindeki deneyim-

lerine, gördüğünü iddia ettiği bas-
kılara ve aile üyeleriyle yaşadığı ger-
ilimlere yer vermesi halinde, yeniden
bir kırılma yaşanabileceği ifade edili-
yor. Harry’nin, geçmişte kendi kita-
bının yarattığı etkiyi göz önünde bu-
lundurarak benzer bir sürecin tekrar-
lanmasından endişe ettiği öne sürü-
lüyor.  n KAYNAK KELEBEK

iNTİKAM İÇİN DÜĞMEYE BASTI 
Meghan Markle

Eski 
eşler 

aynı 
gecede! 

Ünlü oyuncu Pelin Akil, katıldığı
etkinlikte eski eşi Anıl Altan hakkında

yaptığı açıklamada, “İkimiz de
sevilmeyi ve sayılmayı hak 

ediyoruz” ifadelerini kullandı.
Etkinlikte konuşan Pelin Akil,
grip olduğunu belirterek gaze-
tecilere esprili bir dille mesa-
felerini korumaları gerektiği-
ni söyledi. Yapay zekayı yeni
kullanmaya başladığını ifade
eden Akil, zaman zaman sağlık
ve yemek konularında destek
aldığını dile getirdi. Eski eşi
Anıl Altan’ın Dubai’de sosyal
medya fenomeni Handan Buse
Gürcan ile paylaştığı fotoğra-
fın hatırlatılması üzerine Akil,
Altan’ın mutlu olmasını dile-
diğini belirtti. Hayatına biri-
sinin girebileceğini ifade eden
oyuncu, “Kalpten ve gönülden
mutluluklar diliyorum. İkimiz
de sevilmeyi, sayılmayı hak

ediyoruz. İletişimimiz çok gü-
zel, birbirimizi çok seviyoruz”
değerlendirmesinde bulundu.
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Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü görevliler-
ince aranan şahısların yakalanmasına yönelik yürü-
tülen çalışmalar kapsamında hakkında kesinleşmiş
hapis cezası bulunan bir hükümlü yakalandı. Emniyet
birimlerinin titiz takibi sonucu, farklı suçlardan
aranan şahıs kısa sürede gözaltına alındı.

7 AYRI DOSYADAN ARANIYORDU
Yapılan incelemelerde M.Ç. isimli şahsın; nitelikli
olarak konut dokunulmazlığını ihlal (2 dosya),
hükümlü veya tutuklunun kaçması, görevi yaptırma-
mak için direnme, bina içinde muhafaza altına
alınmış eşya hakkında hırsızlık (2 dosya) ve hırsızlık
suçlarından toplam 7 ayrı dosyadan arandığı tespit
edildi. Şahsın hakkında kesinleşmiş 11 yıl 1 ay
hapis cezası bulunduğu bildirildi.

CEZAEVİNE TESLİM EDİLDİ
Emniyet birimlerince yakalanan hükümlü, işlemleri-
nin tamamlanmasının ardından ceza infaz kuru-
muna teslim edildi. İl Emniyet Müdürlüğü’nden ya-
pılan açıklamada, vatandaşların huzur ve güvenliğini
sağlamak amacıyla suç ve suçlularla mücadelenin 7
gün 24 saat kararlılıkla sürdürüldüğü vurgulandı.

Aranan hükümlü kıskıvrak yakalandı
Afyonkarahisar’da 7 ayrı dosyadan 11 yıl 1 ay hapis cezası
bulunan firari hükümlü yakalanarak cezaevine teslim edildi

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü
ekiplerince aranan şahısların yakalanma-
sına yönelik yürütülen çalışmalar kapsa-
mında hakkında kesinleşmiş hapis cezası
bulunan bir hükümlü yakalanarak ceza-
evine teslim edildi. İl genelinde sürdürülen
planlı ve koordineli çalışmalar çerçevesin-
de, “yakın akrabayı öldürme” suçundan
4 yıl 1 ay 12 gün kesinleşmiş hapis cezası
bulunan A.Ö. isimli şahsın izine ulaşıldı.
Ekipler tarafından gerçekleştirilen op-
erasyon sonucunda yakalanan hükümlü
gözaltına alındı. Emniyetteki kimlik tespiti
ve gerekli işlemleri tamamlanan A.Ö., 

sağlık kontrolünün ardından adli makam-
lara sevk edildi. Hakkındaki kesinleşmiş
mahkûmiyet kararı doğrultusunda hüküm-
lü, işlemlerinin tamamlanmasıyla birlikte
ceza infaz kurumuna teslim edildi.
ÇALIŞMALAR KARARLILIKLA SÜRÜYOR
Emniyet birimlerinden edinilen bilgilere
göre, Afyonkarahisar genelinde aranan
şahısların yakalanmasına yönelik çalışma-
lar aralıksız şekilde devam ediyor. Kamu
düzeninin sağlanması ve kesinleşmiş ceza-
ların infazının temini amacıyla yürütülen
operasyonların, kent genelinde titizlikle
sürdürüleceği bildirildi.

Emniyet Müdürlüğü’nden 

OPERASYON 

Afyonkarahisar’da polis ekiplerinin gerçekleştirdiği
denetimde, yolcu otobüsünde 557 adet sentetik ecza
maddesi ele geçirildi. Olayla ilgili bir kişi tutuklanarak

cezaevine gönderildi. Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü
ekipleri, Düzağaç beldesinde gerçekleştirdikleri uygulama
sırasında bir yolcu otobüsünü kontrol etti. Otobüste bulunan
iki şüpheli üzerinde yapılan aramada toplam 557 adet sen-
tetik ecza maddesi bulundu.Olayın ardından E.A. isimli
şahıs hakkında adli işlem başlatılırken, E.D. isimli şahıs
“Uyuşturucu Madde Ticareti Yapmak” suçlamasıyla çıkarıl-
dığı mahkemece tutuklandı. Şüpheli, işlemlerinin tamam-
lanmasının ardından cezaevine teslim edildi. Emniyet bir-
imleri, uyuşturucuyla mücadele kapsamında denetim ve
operasyonların kararlılıkla sürdürüleceğini bildirdi.

Afyon’da uyuşturucu alarmı
Afyon’da silah ticaretine yönelik

operasyonda ruhsatsız 
silahlar ele geçirildi, 2 şüpheli 

hakkında adli işlem başlatıldı.

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince,
sorumluluk bölgesinde silah satış ve ticaretinin
önlenmesine yönelik yürütülen çalışmalar kap-
samında Sandıklı ilçesinde bir iş yerinde ve E-
mirdağ ilçesinde şüphe üzerine durdurulan bir
araçta arama yapıldı. Gerçekleştirilen aramalarda;

1 adet 9x19 mm ruhsatsız tabanca, 1 adet şarjör,
1 adet kuru sıkı tabanca ile 2 adet av tüfeği ele
geçirildi. Ele geçirilen silah ve materyallere el
konulurken olayla ilgili tahkikat başlatıldı. Olayla
bağlantılı 2 şüpheli şahıs hakkında, 6136 sayılı
Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hak-
kında Kanuna muhalefet suçu kapsamında adli
işlem başlatıldığı bildirildi. İl Emniyet Müdür-
lüğü’nden yapılan açıklamada, vatandaşların
huzur ve güvenliğini sağlamak amacıyla suç ve
suçlularla mücadelenin kararlılıkla sürdürüldüğü
vurgulandı. n HABER MERKEZİ

Sandıklı ve Emirdağ’da ruhsatsız silah ele geçirildi
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

14 ŞUBAT 2026 CUMARTESİ
YIL: 31  SAYI: 8822

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

FİYATLAR SABİTLENDİ 

Ramazan, 19 Şubat’ta başlıyor ve
19 Mart’ta tamamlanıyor. Ramazan
öncesi İstanbul’daki zincir mar-

ketlerde kuşbaşı ile kıyma fiyatının sa-
bitlenmesinin ardından şimdi de süt
ve süt ürünlerinde aynı uygulamaya
gidildi. Ramazan ayı boyunca İstanbul
Gıda Toptancıları çarşısında fiyatlar
değişmeyecek. Çarşıda bir kilo ezine
peynir 350 lirayken bir kilo tereyağı
ise 500 liraya satışı devam edecek. Süt
ürünlerinin yanı sıra kahvaltılık ürünlerde
de fiyatlar sabitlenirken fiyatlar hesap-
landığında 890 liraya 4 kişilik bir aile 3
gün sahur kahvaltısı yapabilecek.

RAMAZAN KOLİLERİ HAZIR
Toptancılar çarşısında ramazan kolileri de
hazır. Süper koli 900 lira satılırken mega
koli ise bin 300 liradan raflarda yerini aldı.
İstanbul’da marketlerde de ramazan ayı so-
nuna kadar kırmızı et fiyatlarını sabitledi.
Böylece kıymanın kilosu 379 liradan, kuş-
başı eti 399 liradan tüketiciye sunulacak.

PİDE FİYATLARI
Ramazan ayına sayılı günler kala Ankara
ve İstanbul’da ramazan pidesinin satış fiyatı
da belli oldu. Türkiye Fırıncılar Federasyonu
Başkanı Halil İbrahim Balcı, Ankara ve İs-
tanbul’da ramazan pidesi 250 gramı 25 lira-
dan satılacağını duyurdu. 

Süt ve süt ürünlerine de Ramazanda zam yok

Ramazan, 19 Şubat’ta başlıyor ve 19 Mart’ta tamamlanıyor. Ramazan
öncesi İstanbul’daki zincir marketlerde kuşbaşı ile kıyma fiyatının sabitlenmesinin

ardından şimdi de süt ve süt ürünlerinde aynı uygulamaya gidildi. 

Tarım Kredi’den 
yapılan açıklamaya göre,

KOOP Market, donuk
kıyma ürünüyle 

perakende sektöründe
güçlü bir konum hedefliyor
Avrupa Birliği ülkelerinde yaygın olarak
tercih edilen donuk et ürünleri, sağlıklı,
kullanışlı ve uzun raf ömrüne sahip yapısıyla
öne çıkıyor. KOOP Market’te yer alacak donuk
kıyma ürünleri, Et ve Süt Kurumunun (ESK)
yüksek hijyen ve kalite standartlarına sahip
tesislerinde üretiliyor. Soğuk zincir korunarak
tüketiciye ulaştırılan ürünler, gıda güvenliği
ve sürdürülebilirlik açısından önemli bir al-
ternatif sunuyor. Uygun fiyatlarla tüketiciye
sunulacak ürünler, 14 Şubat Cumartesi
gününden itibaren Türkiye genelindeki
tüm KOOP Marketlerde satışta olacak.

TÜKETİCİYE ULAŞTIRIYORUZ
Tarım Kredi’nin kendi tesislerinde ürettiği
400 gramlık donuk kıyma 194 liradan,
ESK ile yapılan işbirliği kapsamında temin
edilen 1 kilogramlık donuk kıyma da ra-
mazan ayı boyunca 485 liradan sabit fiyatla
tüketiciyle buluşacak. Açıklamada görüşleri-
ne yer verilen KOOP Market Genel Müdürü

Orhan Kozan, Tarım Kredi ve ESK işbirliği-
nin uzun vadeli ve sürdürülebilir bir yapıya
sahip olduğunu bildirdi. Kozan, söz konusu
işbirliğiyle önemli bir adım attıklarını be-
lirterek, “Tüketicimizin ürünlere kesintisiz
erişimini sağlamak adına tüm hazırlıkları-
mızı tamamladık ve mağazalarımıza haftada

en az iki kez ürün sevkiyatı gerçekleştire-
ceğiz. Piyasanın en uygun fiyatlarıyla
sunduğumuz donuk kıyma ürünündeki bu
uygulama, ramazan ayıyla sınırlı kalmayarak
yıl boyunca devam edecek.” ifadelerini kul-
landı. KOOP Market olarak ürünleri en uygun
koşullarda tüketiciye sunma prensibiyle hareket
ettiklerini aktaran Kozan, şöyle devam etti:

GÜVENİLİR ÜRÜNLER
“Sayılı marketimizde satışa sunduğumuz
ESK donuk kıyma ürününü, tüketicilerim-
izden gelen yüksek talebi değerlendirerek
tüm şubelerimizde satışa sunmak için
harekete geçtik. ESK’nin farklı illerdeki
tesislerinde yüksek hijyen standartlarında
üretilen bu ürünleri soğuk zinciri kırmadan
tüketicilerimizle buluşturuyoruz. Yaptığımız
çalışmalar neticesinde gerek tüketicinin
beğendiği bu uygulamayı daha ileri taşımak,
gerekse tüketiciye sağlıklı ve güvenilir et ürün-
lerini sunmak adına bu işbirliğine imza attık.”

TEMEL ÜRÜNLERDE GIDA
ARTIŞI ÖNGÖRÜLMÜYOR

Kozan, güçlü stoklarla tüketicilerin memnun
olacağı bir uygulamayı hayata geçirmenin
mutluluğunu yaşadıklarını, tüketicilerin,
bir yıllık raf ömrü olan donuk kıyma ürü-
nünü güvenle alarak kullanabileceğini ve
uzun süre saklayabileceğini ifade etti. Ra-
mazan ayında yalnızca et ürünlerinde değil,
tüm temel gıda kategorilerinde de kampa-
nya hazırlıkları içinde olduklarını belirten
Kozan, KOOP Market olarak ürünleri doğ-
rudan çiftçiden temin ettiklerini ve Tarım
Kredi bünyesindeki modern et, süt, bakliyat
ve yağ fabrikalarında işleyerek aracı ol-
madan tüketiciye ulaştırdıklarını bildirdi.
Kozan, bu modelle hem ülke ekonomisine
hem de tüketici bütçesine katkı sağlamayı
ve enflasyonla mücadeleye destek olmayı
hedeflediklerini aktardı. Türkiye genelindeki
satış noktalarını artırmaya devam ettik-
lerinin bilgisini veren Kozan, ramazanda
temel gıda ürünlerinde fiyat artışı öngör-
mediklerini kaydetti.

n KAYNAK TRT HABER

Ramazan boyunca indirimli 
sabit fiyatla kıyma satacak

Tarım Kredi KOOP Market’ler, 

Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir
İdaresi Başkanlığınca (GİB) hazırlanan
“Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği”,
Resmi Gazete’de yayımlanarak yürür-
lüğe girdi. Bakanlıktan edinilen bilgiye
göre GİB, bu tebliğle, kayıtlı ekonomiyi
desteklemek, belge düzenini sağlamak
ve kartla ödeme imkanlarını artırmak
amacıyla yeni bir uygulamayı devreye
aldı. Tebliğ ile taksi işletmecilerine tak-
simetrelerle entegre çalışan “taksi mali
cihaz” kullanma ve kartla ödeme kabul
etme zorunluluğu getirildi.

Elle tutar 
girişi olmayacak

Bu cihazlar, taksimetrelerle bağlantılı
çalışacak, çevrim içi veri aktarımı ya-
pabilecek ve bünyesinde EFT-POS
özelliğini barındıracak. Bu sayede yol-
culuk ücreti taksimetreden cihaza oto-
matik aktarılacak, elle tutar girişi ya-
pılamayacak. Taksimetre kapandığında
cihazlardan otomatik fiş veya belge
düzenlenecek, fiş veya belge düzenlen-
meden taksimetre yeni yolculuğa baş-
layamayacak. Ödeme kartla yapıldığın-
da, hem banka POS bilgilerini hem de
mali fişi içeren “bütünleşik fiş” veya
“e-Belge” düzenlenecek. 

Kredi kartı 
ile ödeme imkanı 

Gelir İdaresi tarafından 2024’te yapılan
düzenlemeyle yeni nesil ödeme kay-
dedici cihaz kullanan tüm mükelleflerin

kartla ödeme taleplerini kabul etmesi
gerekirken tebliğle, benzer şekilde tak-
silerde de kullanılacak yeni nesil ödeme
kaydedici cihazlara bir banka uygula-
masının yüklenmesi zorunluluğu ge-
tirildi. Bu kapsamda taksi müşterile-
rinin kart geçmemesi nedeniyle yaşadığı
mağduriyetlerin önüne geçilmesi amaç-
lanıyor. Mükellefler, taksi mali cihazını
kullanmaya başladıkları tarihten iti-
baren 15 gün içinde en az bir banka
veya ödeme kuruluşu ile anlaşma ya-
parak kartla ödeme taleplerini kabul
etmek zorunda kalacak. Taksi mali
cihazından kartla ödeme imkanı da
sunulacağından müşteriler, kolay şe-
kilde kredi kartlarını kullanarak ödeme
yapabilecek. Bu cihazların tebliğ ve
teknik kılavuzlarda belirlenen özellikleri

taşıyıp taşımadıkları, TÜBİTAK ve
TSE tarafından kontrol ve test edilecek.
Belirlenen özellikleri taşıdıklarının
tespit edilmesi halinde Bakanlıkça on-
aylanarak kullanıma sunulabilecek.
Taksi işletmecileri için son tarih 1 Eylül
Tebliğle taksi işletmeleri için cihazlara
geçiş süreci de belirlendi. Bu çerçevede
mevcut taksi işletmecilerinin, en geç 1
Eylül’e kadar bu cihazları alıp kullan-
maya başlaması gerekiyor. Bakanlık
tarafından onaylanmış en az bir taksi
mali cihaz bulunması şartıyla, yeni işe
başlayanlar veya taksimetresini değiş-
tirenler, 30 gün içinde sisteme dahil
olacak ancak yolcu taşımaya başlama-
dan önce sisteme dahil olunması ge-
rekecek. n KAYNAK NTV

Taksicilere “taksi mali cihaz” 

Sanayi, inşaat ve ticaret-hizmet sektörleri
toplamında ücretli çalışan sayısı, Aralık
2025’te bir önceki yılın aynı ayına göre
yüzde 1,2 artış gösterdi. Türkiye İstatistik
Kurumu, Aralık 2025’e ilişkin ücretli
çalışan istatistiklerini açıkladı. Buna göre,
Aralık 2024’te 15 milyon 583 bin 773
olan sanayi, inşaat ve ticaret-hizmet sek-
törleri toplamında ücretli çalışan sayısı,
Aralık 2025’te yüzde 1,2 artışla 15 milyon
763 bin 671 kişiye yükseldi. Söz konusu

ayda ücretli çalışan sayısı, sanayi sektöründe
yıllık bazda yüzde 3,6 azaldı, inşaat sek-
töründe yüzde 7 ve ticaret-hizmet sek-
töründe yüzde 2,6 arttı. Sanayi, inşaat ve
ticaret-hizmet sektörleri toplamında ücretli
çalışan sayısı Aralık 2025’te, bir önceki
aya göre yüzde 0,1 artış gösterdi. Bu dö-
nemde ücretli çalışan sayısı, sanayi sektö-
ründe yüzde 0,1 azalırken inşaat sektöründe
yüzde 0,6, ticaret-hizmet sektöründe yüzde
0,2 artış kaydetti. 

Ücretli çalışan sayısı arttı

Taksi işletmecilerine taksimetrelerle entegre çalışan “taksi 
mali cihaz” kullanma ve kartla ödeme kabul etme zorunluluğu 

getirildi. Bu cihazlar sayesinde yolculuk ücreti taksimetreden cihaza
otomatik aktarılacak, elle tutar girişi yapılamayacak.

Tavuk eti üretimi Aralık 2025’te arttı
Türkiye genelinde tavuk eti üretimi Aralık 2025’te bir önceki aya göre yüzde
8,6, geçen yılın aynı ayına göre yüzde 7,1 artarak 253 bin 993 tona yükselirken,
tavuk yumurtası üretimi yıllık yüzde 10,2 artışla 1 milyar 860 milyon 594 bin
adede çıktı. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), Aralık 2025’e ilişkin kümes
hayvancılığı üretimi istatistiklerini açıkladı. Tavuk yumurtası üretimi de Aralık
2025’te aylık bazda yüzde 5,3, bir önceki yılın aynı ayına göre de yüzde 10,2
yükseldi. Bu dönemde 1 milyar 860 milyon 594 bin adet tavuk yumurtası üre-
tildi. Kesilen tavuk sayısı, geçen yılın aralık ayında yıllık bazda yüzde 9,1 artışla
136 milyon 487 bin olarak kayıtlara geçti. Geçen yıl ocak-aralık döneminde bir
önceki yılın aynı dönemine kıyasla, tavuk yumurtası üretimi yüzde 6 azalırken,
kesilen tavuk sayısı yüzde 9,8 ve tavuk eti üretimi yüzde 11,3 arttı. AA

zorunluluğu Resmi Gazete’de
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Fenerbahçeliler Derneği’nden Emniyete ziyaret
Afyonkarahisar Fenerbahçeliler Derneği yönetimi, 

İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’u makamında ziyaret
ederek sporun birleştirici gücü ve toplumsal 

dayanışma konularında görüş alışverişinde bulundu.

Şehit Şükrü Karadirek
Ortaokulu’nda 

“Okul Geçidi Görevlileri”
eğitimi verildi

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü görevliler-
ince, öğrencilerin okul giriş ve çıkış saatlerinde gü-
venliğinin sağlanması amacıyla Şehit Şükrü Karadirek
Ortaokulu öğrenci ve velilerine yönelik “Okul Geçidi

Görevlileri” eğitimi düzenlendi. Eğitim programı
ile okul önleri ve yaya geçitlerinde trafik güvenliğinin
artırılması hedeflendi.

TEORİK EĞİTİMDE TRAFİK 
KURALLARI ANLATILDI

Program kapsamında veli ve öğrencilere; görev ya-
pacakları şartlar, zaman ve süreler, kullanılacak
kıyafet ve işaretler ile trafik kuralları, levha ve ci-
hazlar hakkında bilgi verildi. Ayrıca trafiğin sevk
ve idaresinde dikkat edilecek usul ve esaslar ile
taşıtların durdurulması ve yönlendirilmesi sırasında
can ve mal güvenliği açısından alınması gereken ted-
birler detaylı şekilde aktarıldı. Yayaların ve araçların
geçiş önceliği kurallarının hangi şartlar altında
uygulanacağı da eğitim başlıkları arasında yer aldı.

EĞİTİMLER UYGULAMALI
Eğitimin uygulamalı bölümünde ise geçit görevlisinin
vereceği işaretler, yön tayini esasları ve görevlinin
kendi can güvenliğini koruyabileceği alanlar, eğitimci
personel gözetiminde sahada gösterildi. Yetkililer,
öğrencilerin güvenli şekilde okula giriş ve çıkışlarını
sağlamak amacıyla benzer eğitim faaliyetlerinin
devam edeceğini bildirdi. n HABER MERKEZİ

Trafik kuralları okul önünde 
uygulamalı anlatıldı

Dernek Başkanı Bilal Özharputlu
ile yönetim kurulu üyeleri Ceyhun
Özcan, Cem Kasapoğlu ve İlker Ah-
met Çınar’dan oluşan heyet, Af-
yonkarahisar İl Emniyet Müdürlü-
ğü’nde gerçekleşen ziyarette kentte
yürütülen sosyal projeler, gençlerin
spora yönlendirilmesi ve kamu ku-
rumları ile sivil toplum kuruluşları
arasındaki iş birliğinin geliştirilmesi
başlıklarını ele aldı.

SPORUN BİRLEŞTİRİCİ
ROLÜ VURGULANDI

Ziyarette, spor kulüplerinin ve ta-
raftar derneklerinin yalnızca sportif

faaliyetlerle sınırlı kalmayıp toplum-
sal birlik ve beraberliğe katkı sun-
duğu ifade edildi. Özellikle gençlerin
zararlı alışkanlıklardan uzak tutul-
masında sporun önemli bir araç
olduğu belirtilirken, güvenli ve sağ-
lıklı bir şehir yaşamı için ortak pro-
jelerin artırılmasının önemi üzerin-
de duruldu. Taraflar, sporun farklı
kesimleri bir araya getiren yapısının,
kentte sosyal uyum ve dayanışmayı
güçlendirdiği konusunda görüş bir-
liğine vardı. Ayrıca, toplumsal far-
kındalık oluşturacak etkinliklerde
kurumlar arası koordinasyonun
artırılabileceği değerlendirildi.

TEŞEKKÜR VE 
İYİ NİYET MESAJI

İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan
Erol, ziyaretten duyduğu memnu-
niyeti dile getirerek Dernek Başkanı
Bilal Özharputlu ve beraberindeki
heyete teşekkür etti. Kamu–sivil
toplum iş birliğinin önemine dikkat
çeken Emniyet Müdürü Erol, top-
lum huzurunun güçlendirilmesinde
her kesimin katkısının kıymetli
olduğunu ifade etti. Ziyaret, karşı-
lıklı iyi niyet temennilerinin iletilme-
si ve günün anısına çekilen hatıra
fotoğrafıyla sona erdi.

Kaymakam Aslan, ilçeye sağladıkları katkılar nedeniyle  İlçe
Tarım Müdürü Mustafa Onur Bostancı’ya başarı belgesi verdi.
Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan, ilçeye sundukları katkılar
ve özverili çalışmaları dolayısıyla Sinanpaşa İlçe Tarım Müdürü
Mustafa Onur Bostancı ile İlçe Tarım Müdürlüğü personeline
Başarı Belgesi takdim etti. Kaymakamlık makamında düzenlenen
törende, tarım ve hayvancılık alanında yürütülen çalışmaların
ilçenin gelişimine sağladığı katkıya dikkat çekildi. Emrah Aslan,
kamu hizmetlerinin etkin ve verimli şekilde yürütülmesinde öz-
verili çalışmanın önemine vurgu yaptı. Kaymakam Aslan, emekleri
ve gayretli çalışmaları için İlçe Tarım Müdürlüğü yöneticileri ve
personeline teşekkür ederek, başarılarının devamını diledi.

Kaymakamdan başarı belgesi 
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AK Parti Afyon  teşkilatı,
177. Genişletilmiş İl

Başkanları Toplantısı’na
katılarak Cumhurbaşkanı

Recep Tayyip 
Erdoğan’ın açıklamalarını

dikkatle takip etti.
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin, Afyonkarahisar İl Genel Meclisi Başkanı
Mehmet Siper, AK Parti Afyonkarahisar Kadın
Kolları Başkanı Hülya Kalaycı ve AK Parti Afy-
onkarahisar Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin
İntepe, Ankara’da düzenlenen 177. Genişletilmiş
İl Başkanları Toplantısı’na katıldı. Toplantıda
Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın konuşması teşkilat mensupları
tarafından dikkat ve heyecanla takip edildi. Toplantıya
ilişkin değerlendirmede bulunan İl Başkanı Turgay
Şahin, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda,
177. Genişletilmiş İl Başkanları Toplantısı’nın başladığını
belirterek, arkalarında yol yürümekten onur duyduk-
larını ifade ettiği Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel
Başkanı Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ı dikkat ve heye-
canla dinlediklerini kaydetti. 

“KÖKÜ MAZİDE, GÖZÜ 
ATİDE OLAN BİR HAREKETİZ”

Başkan Şahin ayrıca, “AK Parti olarak biz bir dava
hareketiyiz. Kökü mazide, gözü atide olan bir ha-
reketiz. İl ve ilçe başkanlığı ne kadar önemliyse
mahalle başkanlığı da o kadar önemlidir. Hiçbir
görev diğerinden daha önemli veya önemsiz de-
ğildir” değerlendirmesinde bulundu.

KÜRSÜ İŞGALİNE SERT TEPKİ
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, TBMM’de
yeni bakanların yemin töreni sırasında yaşanan
kürsü işgaline tepki göstererek, CHP’yi Meclis’in

vakarına zarar vermekle suçladı. Erdoğan, “Gazi
Meclis’e milletin hakkını savunmaya mı geldiniz
yoksa terör estirmeye mi?” sözleriyle muhalefeti
eleştirdi; yaşananları “zorbalık” ve “milli iradeye
saygısızlık” olarak nitelendirdi.

CUMHUR İTTİFAKI VURGUSU 
VE KÜRESEL MESAJLAR

Erdoğan, konuşmasında AK Parti’ye katılımların
sürdüğünü ve partinin güçlü bir teveccüh gördüğünü
ifade etti. Cumhur İttifakı’nın devletin bekası ve
milletin birliği açısından en sağlam güvence oldu-

ğunu belirten Erdoğan, küresel belirsizlik ortamında
Türkiye’nin “kriz çözen anahtar ülke” konumuna
yükseldiğini ve uluslararası alanda “Türkiye rüzgarı”
estiğini dile getirdi. Deprem konutları üzerinden
yapılan eleştirilere de yanıt veren Erdoğan, faiz
uygulanmadığını ve konut bedellerinin büyük
kısmının devlet tarafından karşılandığını açıkladı.
İki yıl ödeme alınmayacağını, taksitlerin 18 yıl sa-
bit kalacağını belirten Erdoğan, enflasyonda önemli
mesafe katedildiğini ifade etti. Ayrıca yaklaşan Ra-
mazan ayı kapsamında teşkilatlara sahada aktif
çalışma talimatı verdi.

AK Parti Afyon’dan 177. Genişletilmiş İl Başkanları Toplantısı’na güçlü katılım

“BiR DAVA HAREKETiYiZ”
AK PARTİ AFYONKARAHİSAR İL BAŞKANI TURGAY ŞAHİN; 

AK Parti 9. Dönem 81 İl
Gençlik Kolları Toplantısı,

Genel Merkez Gençlik
Kolları Başkanı Yusuf
İbiş’in riyasetinde ve

Bursa Milletvekili Efkan
Ala’nın katılımıyla yapıldı.
AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları ta-
rafından yapılan bilgilendirmede, 9. Dönem
81 İl Gençlik Kolları Toplantısı’nın geniş katı-
lımla gerçekleştirildiği bildirildi. Toplantının,
Genel Merkez Gençlik Kolları Başkanı Yusuf

İbiş’in başkanlığında düzenlendiği, programa
Bursa Milletvekili Efkan Ala’nın da iştirak
ettiği kaydedildi. Türkiye’nin dört bir yanından
gelen il gençlik kolları teşkilat mensuplarının
katılım sağladığı toplantıda, gençlik politikaları
ve saha çalışmaları kapsamlı şekilde ele alındı.

PLANLAMALAR YAPILDI 
Toplantıda, teşkilatların yürüttüğü saha faaliyet-
leri detaylı biçimde değerlendirilirken, gençliğe
yönelik projeler üzerinde istişarelerde bulunul-
duğu aktarıldı. Önümüzdeki döneme ilişkin
yol haritasının da ele alındığı programda, teş-
kilat yapısının güçlendirilmesi ve gençlerle da-
ha etkin iletişim kurulmasına yönelik planla-
malar yapıldığı ifade edildi.
n HABER GÖKHAN KOCAASLAN 

AK Parti Gençlik Kolları 81 İl Toplantısında 

yol haritasını belirledi

BİRLİK VE BERABERLİK VURGUSU
Program sonunda yapılan değerlendirmede, çalışmaların birlik ve beraberlik içerisinde,

inanç ve kararlılıkla sürdürüleceği vurgulandı. Toplantının hem teşkilat yapısı hem de ülke
adına hayırlara vesile olması temennisinde bulunulduğu bildirildi.

AK Parti Afyonkarahisar Gençlik
Kolları İl Başkanlığı tarafından yapılan
açıklamada, İl Gençlik Kolları Teşkilatı
Ar-Ge Birimi’nin organizasyonuyla Ço-
banlar’da kapsamlı bir buluşma programı
düzenlendiği bildirildi. Dava bilinci,
samimiyet ve yüksek motivasyon vur-
gusuyla gerçekleştirilen programda,
teşkilat çalışmaları ele alınırken karşı-
lıklı görüş alışverişinde bulunulduğu
ifade edildi. Toplantıda teşkilat men-
suplarıyla bir araya gelinerek saha ça-

lışmaları, gençliğe yönelik projeler ve
teşkilat yapısının güçlendirilmesine
ilişkin değerlendirmeler yapıldığı kay-
dedildi. Açıklamada, birlik ve beraber-
lik ruhunun pekiştirildiği buluşmada
teşkilat içi dayanışmanın artırıldığı ve
gençliğin enerjisiyle Çobanlar’da güçlü
bir sinerji oluşturulduğu belirtildi.

TEŞEKKÜR MESAJI
Program dolayısıyla misafirperverlik-
lerinden ötürü Çobanlar Belediye
Başkanı Ali Altuntaş’a, İlçe Başkanı

Murat Yeşil’e, Kurucu Yönetim Kurulu
Üyesi Abdil Tıkır’a, İlçe Gençlik Kolları
Başkanı Emre Kadir Uysal’a, İlçe Kadın
Kolları Başkanı Ayşe Özbay’a, İl Genel
Meclisi Üyesi Cengiz Ceylan’a ve
teşkilat mensuplarına teşekkür edildi.
Açıklamanın sonunda, birlik ve be-
raberlik anlayışıyla çalışmaların ka-
rarlılıkla sürdürüleceği vurgulanarak,
gençliğin enerjisi ve teşkilat azmiyle
sahada güçlü bir şekilde yol yürümeye
devam edileceği ifade edildi.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Tugay
Şahin, 177. Genişletilmiş İl Başkanları Toplan-
tısı’nda yeni Adalet Bakanı Akın Gürlek’i tebrik
ederek, Afyonkarahisar adına randevu talebinde
bulunduklarını açıkladı. AK Parti Afyonkarahisar
İl Başkanı Av. Tugay Şahin, partisinin 177.
Genişletilmiş İl Başkanları Toplantısı’na katılım
sağladıklarını belirterek toplantı kapsamında
önemli temaslarda bulunduklarını ifade etti. Şahin,
toplantıda yeni göreve başlayan Adalet Bakanı
Akın Gürlek’i tebrik ettiklerini ve Afyonkarahi-
sar’daki planlanan yatırım ve hizmetler için
görüşme talebinde bulunduklarını bildirdi.

GÜRLEK’E TEBRİK 
VE AFYON VURGUSU

İl Başkanı Şahin, yaptığı açıklamada, “177.
Genişletilmiş İl Başkanları Toplantımıza iştirak
eden yeni Adalet Bakanımız Akın Gürlek’i tebrik
ederek, ilimiz adına randevu talep ettik” ifadeleri-
ni kullandı. Başkan Şahin, Afyonkarahisar’ın
ihtiyaçları ve devam eden projelerle ilgili
konuların doğrudan iletilmesi amacıyla sürecin
yakından takip edileceğini kaydetti. Açıklama-
sında, planlanan yatırım ve hizmetlerin takipçisi

olacaklarını vurgulayan Şahin, “Planlanan yatırım
ve hizmetlerin takipçisi olmaya devam edeceğiz
inşallah” dedi. İl Başkanlığı olarak Afyonkarahi-
sar’ın kalkınmasına yönelik her başlığın gün-
demde tutulacağını belirten Şahin, ilgili bakan-
lıklarla temasların sürdürüleceğini ifade etti.

AK Gençlik Çobanlar’da buluştu
Birlik ve motivasyon mesajı
AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları, Ar-Ge Birimi tarafından
düzenlenen program kapsamında Çobanlar teşkilatıyla bir araya
gelerek istişare ve değerlendirme toplantısı gerçekleştirdi.

Başkan Şahin’den Bakan 
Gürlek’e randevu talebi

Milletvekili Özkaya’dan 
7/24 açık hat

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya,
vatandaşların talep ve önerilerini doğrudan
iletebilmesi amacıyla WhatsApp iletişim hattını
devreye aldıklarını açıkladı. AK Parti Afyon-
karahisar Milletvekili Ali Özkaya, hemşehrilerin
kendilerine daha hızlı ve kolay ulaşabilmesini
sağlamak amacıyla yeni bir iletişim uygula-
masını hayata geçirdiklerini duyurdu. Vatan-
daşların görüş, öneri ve taleplerini doğrudan
iletebileceği WhatsApp hattının hizmete
açıldığını belirten Özkaya, şehrin ihtiyaçlarına
daha etkin çözümler üretmek için iletişim
kanallarını güçlendirdiklerini ifade etti. Mil-
letvekili Özkaya, yaptığı açıklamada, “Hemşeh-
rilerimizin bizlere daha hızlı ve kolay ulaşa-
bilmesi, görüş, öneri ve taleplerini doğrudan
iletebilmesi amacıyla WhatsApp iletişim
hattımızı hizmete açmış bulunuyoruz” ifadeleri-
ni kullandı. Açıklamada, vatandaşların günün

her saatinde iletişime geçebileceği numaranın
0312 420 62 00 olduğu bildirildi.

“GERİ BİLDİRİMLERİ 
ÖNEMSİYORUZ”

Özkaya, söz konusu numara üzerinden her
türlü talep, öneri ve görüşün iletilebileceğini
belirterek, “Şehrimiz ve hemşehrilerimiz için
yürüttüğümüz çalışmalarda, sizlerin 
geri bildirimlerini önemsiyor; ortak akıl 
ve istişareyle hizmet üretmeye devam 
ediyoruz” değerlendirmesinde bulundu. 
Milletvekili Özkaya, vatandaş odaklı 
hizmet anlayışıyla hareket ettiklerini 
vurgulayarak, “Kapımız da 
gönlümüz de hemşehrilerimize 
her zaman açıktır” 
sözleriyle açıklamasını 
tamamladı. MİLLETVEKİLİ ÖZKAYA 

,
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Milletvekili Ali Özkaya, Emirdağ OSB’nin
genişleme alanlarında incelemelerde bu-
lundu. Ali Özkaya, Emirdağ İlçe Başkanı

Emrah Mola, Serkan Koyuncu ve parti teşkilat
mensuplarıyla birlikte Emirdağ Organize Sanayi
Bölgesi’nin genişleme alanlarını yerinde inceledi.
Gerçekleştirilen saha ziyaretinde bölgedeki mevcut
durum değerlendirilirken, planlanan yatırımlar
üzerine istişarelerde bulunuldu.

YATIRIM VE İSTİHDAM VURGUSU
İnceleme sırasında OSB’nin genişleme sürecinin
ilçeye sağlayacağı ekonomik katkılar ele alındı.
Yeni yatırım alanlarının oluşturulması, üretim
kapasitesinin artırılması ve istihdam olanaklarının
genişletilmesine yönelik planlamalar değerlendiril-
di. Milletvekili Ali Özkaya, Emirdağ’ın sanayi alt-
yapısının güçlendirilmesinin hem ilçe ekonomisine
hem de Afyonkarahisar genelindeki kalkınma hede-
flerine önemli katkı sağlayacağını belirtti. Ziyaret,
karşılıklı değerlendirmelerin ardından tamamlandı.

n HABER MERKEZİ

Emirdağ OSB genişliyor

İl Nüfus ve
Vatandaşlık Müdürü

Erkan Tanyeri,
Bolvadin İlçe Nüfus

Müdürlüğünü ziyaret
ederek çalışmaları

yerinde inceledi.

Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaşlık
Müdürü Erkan Tanyeri, Afyonkarahi-
sar’ın önemli ilçelerinden Bolvadin’de
İlçe Nüfus Müdürlüğünü ziyaret ederek
yürütülen hizmetleri yerinde değerlendir-
di. Ziyaret kapsamında personelle bir araya
gelen Tanyeri, vatandaş odaklı hizmet an-
layışının sahadaki uygulamalarını incele-
yerek çalışmalar hakkında bilgi aldı. Zi-
yarette, yeni doğan kayıt işlemlerinden

kimlik kartı yenilemelerine kadar yürü-
tülen hizmet süreçleri ele alındı. İlçenin
dinamik yapısı ve artan vatandaş talepleri
doğrultusunda sunulan hizmetlerin et-
kinliği değerlendirildi. Modern ve düzenli
bir ortamda sürdürülen işlemlerde, per-
sonelin özverili ve güler yüzlü hizmet
anlayışının memnuniyet oluşturduğu
vurgulandı. “Hayatınızın Her Anında”
sloganıyla çalışmalarını sürdüren ekibin
motivasyonunun dikkat çekici olduğunu
belirten İl Müdürü Erkan Tanyeri, sahada
gösterilen gayretin kurumsal hizmet
kalitesine güç kattığını ifade etti. Tanyeri,
Bolvadin İlçe Nüfus Müdürü ve tüm per-
sonele emekleri, özverileri ve misafir-
perverlikleri dolayısıyla teşekkür etti. Zi-
yaret, karşılıklı iyi dilek temennileri ve
hizmet kalitesinin daha da artırılmasına
yönelik değerlendirmelerle sona erdi.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

Nüfus hizmetleri 
masaya yatırıldı

Eğitim süreci değerlendirildi
Hocalar İlçe Milli Eğitim Müdürü Nazif Sarı, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç
Sünnetci’yi makamında ziyaret ederek ilçedeki eğitim faaliyetlerine ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğünde
gerçekleşen ziyarette, Hocalar ilçesinde yürütülen eğitim öğretim faaliyetleri
ele alındı. İlçe Milli Eğitim Müdürü Nazif Sarı ile İl Milli Eğitim Müdürü Mi-
raç Sünnetci arasında yapılan görüşmede, mevcut çalışmalar ve planlanan
projeler üzerine karşılıklı değerlendirmelerde bulunuldu. Gerçekleştirilen
görüşmede ilçedeki eğitim öğretim faaliyetlerinin mevcut durumu, yürütülen
çalışmalar ve önümüzdeki döneme ilişkin planlamalar istişare edildi. İl Milli
Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, ilçede sürdürülen çalışmalar dolayısıyla İlçe
Milli Eğitim Müdürü Nazif Sarı’ya teşekkür ederek başarı dileklerini iletti. Zi-
yaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.

Afyonkarahisar İl Milli
Eğitim Müdürlüğü

bünyesinde kurulan Maarif
Orkestrası ve Korosu,

öğretmen ve öğrencileri
sanatın birleştirici gücü
etrafında buluşturarak

eğitim hayatına kültürel
katkı sunuyor

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdür-
lüğü tarafından, Milli Eğitim Bakanlığı
Ortaöğretim Genel Müdürlüğü bünyesinde
hayata geçirilen Maarif Orkestraları Projesi
kapsamında kurulan Maarif Orkestrası ve
Korosu çalışmalarını sürdürüyor. İlde görev
yapan öğretmenler ile öğrencileri aynı
sahnede buluşturan topluluk, sanat yoluyla
eğitim süreçlerine değer katmayı amaçlıyor.

SANATIN BİRLEŞTİRİCİ 
GÜCÜ EĞİTİMLE BULUŞUYOR

Proje kapsamında oluşturulan topluluk,
resmi okullarda görev yapan öğretmenler
ile öğrencilerden oluşuyor. Çalışmalarla
birlikte öğretmenlerin eğitimci kimliklerinin
yanı sıra sanatçı yönlerinin de geliştirilmesi
hedeflenirken, öğrencilerin estetik bakış
açısı kazanması ve kültürel gelişimlerine
katkı sağlanması amaçlanıyor. Afyonkara-

hisar Güzel Sanatlar Lisesinde gerçekleş-
tirilen provalar, Müdür Yardımcısı İbrahim
Badak ile Şube Müdürü Üçler Yıldırım ta-
rafından ziyaret edildi. Koordinasyonu Gü-
zel Sanatlar Lisesi tarafından yürütülen prova

ve konser hazırlıklarının büyük bir özveriyle
devam ettiği bildirildi. İl Milli Eğitim Müdür-
lüğü, çalışmalarda emeği geçen öğretmen,
idareci ve öğrencilere teşekkür etti.

n HABER MERKEZİ

Afyon Maarif Orkestrası 
PROVALARA BAŞLADI 
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TAYTAK’TAN “KUTLU DAVA”
VE 2023 VURGUSU

Mehmet Taytak, siyasetin ilke ve duruş
temelinde yapılması gerektiğini be-
lirterek, “Biz sözü tartarız, duruşu esas
alırız” ifadelerini kullandı. 2023 seçim-
lerine atıfta bulunan Taytak, o dönemde
kurulan ittifakların ve verilen mesajların
unutturulmaya çalışıldığını savundu.
Taytak, “2023 seçimlerinde ‘iktidara
gelirsek Demirtaş’ı serbest bırakacağız’
diyen Kemal Kılıçdaroğlu’na oy isterken
hangi davaya mensuptunuz? Şehit
bacılarına hakaret edenlerle aynı safta
gezerken bizimle aynı davanın mensubu
olduğunuzu mu zannediyordunuz?” sö-
zleriyle eleştirilerini sürdürdü. MHP’nin
günübirlik siyaset yapmadığını ifade
eden Taytak, “Bu kutlu dava tüm siyasi
hesapların üzerindedir” dedi ve terörle
mücadelenin bölgesel ölçekte kararlılıkla
sürdürüleceğini belirtti.

MİLLETVEKİLİ OLGUN: 
“SİYASİ SAVRULMANIN

DIŞA VURUMU”
Hakan Şeref Olgun ise Taytak’ın açık-
lamalarını “hafıza kaybıyla malul bir
siyasi savrulmanın dışavurumu” olarak
nitelendirdi. Olgun, İYİ Parti’nin net
ve tavizsiz duruşundan rahatsızlık du-
yulduğunu savunarak, “Genel Başkanı-
mız ilkeli ve kararlı duruşundan taviz
vermemiştir” dedi. 2023 seçim sürecine
ilişkin değerlendirmelerde bulunan Ol-
gun, “Bizlere ‘PKK ile demleniyorlar’ diye
iftira atanların bugün farklı arayışlara
girdiğini milletimiz ibretle izlemektedir.
Partimiz hiçbir zaman eli şehit kanıyla
anılan bir terörist başına duyulan özlemle
hareket edenlerin yanında yer almamış-
tır” ifadelerini kullandı. Gazi Meclis’in
itibarına vurgu yapan Olgun, “Şehitleri-
mizin katiline ‘Sayın’ deme zilletine

düşmedik, Meclis’in şanlı tarihine gölge
düşürecek çağrılara alkış tutmadık”
dedi. Açıklamasının sonunda polemik
kapısını kapattıklarını belirten Olgun,
“İYİ Parti’nin duruşu nettir, çizgisi bel-
lidir. Bundan sonrası için söz değil,
milletimizin vicdanı konuşacaktır” ifa-
delerini kullandı.

Mehmet Taytak’ın sözlerine Olgun’dan sert yanıt
Milliyetçi Hareket Partisi 

Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet
Taytak’ın, İYİ Parti Genel Başkanı

Müsavat Dervişoğlu’na yönelik
açıklamalarına, İYİ Parti Genel Başkan

Yardımcısı ve Afyonkarahisar
Milletvekili Hakan Şeref Olgun’dan

sert karşılık geldi.
Karşılıklı açıklamalar, 2023 seçim

süreci ve terörle mücadele 
başlıkları üzerinden siyasi

polemiği yeniden alevlendirdi.

TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Af-
yonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunu-
seven ile AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Ali Özkaya, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın tensipleriyle İçişleri Bakanlığı
görevine atanan Mustafa Çiftçi’yi Ankara’da
ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette, yeni
görevi dolayısıyla Bakan Çiftçi’ye hayırlı
olsun temennileri iletilirken, görevinde mu-
vaffakiyet dilekleri paylaşıldı.

YURDUNUSEVEN’DEN 
BAŞARI TEMENNİSİ

Milletvekili Yurdunuseven, ziyaret sonrası
yaptığı açıklamada, “Ankara’da Cumhurbaş-
kanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın tensip-
leriyle İçişleri Bakanlığı görevine atanan
Sayın Mustafa Çiftçi’yi, milletvekili arkadaş-
larımızla birlikte ziyaret ederek hayırlı olsun

dileklerimizi ilettik. Ülkemizin huzuru ve
güvenliği adına üstlendiği bu önemli görevde
Bakanımıza muvaffakiyetler diliyor; yeni
vazifesinin aziz milletimize hayırlı olmasını
temenni ediyorum” ifadelerini kullandı.

ÖZKAYA’DAN TEBRİK MESAJI
Milletvekili Özkaya ise açıklamasında,
“Cumhurbaşkanımız Sn. Recep Tayyip Er-
doğan’ın tensipleriyle İçişleri Bakanlığı
görevine atanan Mustafa Çiftçi’yi, milletvekili
arkadaşlarımızla birlikte ziyaret ederek yeni
görevi dolayısıyla tebrik ettik. Kıymetli Ba-
kanımıza bu önemli görevinde üstün başarılar
diliyor, ülkemize ve milletimize hayırlı
olmasını temenni ediyorum” değerlendirme-
sinde bulundu. Gerçekleştirilen ziyaretin,
yeni dönemde İçişleri Bakanlığı ile yürütüle-
cek çalışmalar açısından temenni ve iyi niyet

mesajı niteliği taşıdığı belirtilirken, millet-
vekilleri Bakan Çiftçi’ye görevinde başarılar
diledi.  n HABER MERKEZİ

Yurdunuseven ve Özkaya’dan 
Bakan Çiftçi’ye ziyaret

Gerçekleştirilen ziyaretin, yeni dönemde İçişleri Bakanlığı ile yürütülecek çalışmalar açısından
temenni ve iyi niyet mesajı niteliği taşıdığı belirtilirken, milletvekilleri Bakan Çiftçi’ye görevinde başarılar diledi.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri İbrahim Yurdunuseven ve Ali Özkaya,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın tensipleriyle İçişleri Bakanlığı
görevine atanan Mustafa Çiftçi’yi ziyaret ederek başarı dileklerini iletti.

TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Af-
yonkarahisar Milletvekili İbrahim Yur-
dunuseven, TBMM Genel Kurulu’nda
yaptığı konuşmada Afyonkarahisar’da
yürütülen TOKİ projeleri ve “Ev Sahibi
Türkiye 500.000 Konut Projesi” kapsamın-
da gerçekleştirilen kura çekilişine ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. Milletvekili
Yurdunuseven, 5 Şubat 2026 tarihinde Aile
ve Sosyal Politikalar Bakanı Mahinur
Özdemir Göktaş’ın katılımıyla Afyonkarahis-
ar’da, TOKİ tarafından noter huzurunda
kura çekilişi yapıldığını belirterek, proje
kapsamında 4 bin 370 vatandaşın ev sahibi
olma hakkı kazandığını ifade etti. Mil-
letvekili Yurdunuseven, 23 yıllık iktidar
döneminde TOKİ tarafından Afyonkarahis-

ar’a güncellenmiş rakamlarla toplam 66,1
milyar liralık yatırım yapıldığını vurguladı.
Bu kapsamda 3 bin 555’i devam eden top-
lam 14 bin 764 konut, 349 tarım köy konutu,
89 sanayi iş yeri, 17 cami, 3 millet bahçesi
ile çok sayıda eğitim, sağlık ve kamu
binasının kente kazandırıldığını söyledi.

“ŞARTLARI TAŞIMAYANLAR 
EV SAHİBİ OLAMAZ”

Sosyal medyada yanlış bir algı oluşturul-
duğuna dikkat çeken Yurdunuseven, proje
kapsamında son bir yıl ikamet şartı, belirli
bir gelir seviyesinin altında olma ve kişinin
kendisi, eşi ya da çocukları adına Türkiye
sınırları içinde bağımsız bir konutun bu-

lunmaması şartlarının arandığını hatırlattı.
Kurada ev sahibi olan 4 bin 370 vatandaşa
hayırlı olsun dileklerini ileten Yurdunuse-
ven, konut hakkı kazanamayan vatandaş-
ların da üzülmemesi gerektiğini belirterek,
en kısa sürede yeni 500 bin konut kam-
panyalarının düzenleneceğini ifade etti.

Milletvekili ibrahim Yurdunuseven 
Meclis’te önemli açıklamalarda bulundu

66,1 MİLYAR LİRALIK TOKİ YATIRIMI

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan
Arslan, Bursa Büro Memur-Sen Şube Yöneticisi
Recep Kırtaş ve Dr. Mehmet Çetin’i Türkiye Büyük
Millet Meclisinde kabul etti. AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Bursa Büro Memur-
Sen Şube Yöneticisi kıymetli hemşehrisi Recep Kırtaş
ile Dr. Mehmet Çetin’i Türkiye Büyük Millet Mecli-
sinde ağırladı. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti ka-
muoyuyla paylaşan Arslan, görüşmenin samimi bir
atmosferde gerçekleştiğini belirtti.

TBMM’DE SAMİMİ BULUŞMA
Milletvekili Arslan, Türkiye Büyük Millet Meclisi
çatısı altında gerçekleşen ziyarette memleket mese-
lelerine dair karşılıklı değerlendirmelerde bulunul-
duğunu ifade etti. Ziyarete ilişkin açıklamasında Ar-
slan, “Bursa Büro Memur-Sen Şube Yöneticisi kıymetli
hemşehrimiz Recep Kırtaş’ı ve değerli hocamız Dr.
Mehmet Çetin’i Gazi Meclisimizde ağırlamaktan
büyük memnuniyet duyduk. Samimi sohbetleri, gü-
zel temennileri ve memleket meselelerine dair içten
paylaşımları bizleri ziyadesiyle mutlu etti” dedi.

“HER ZAMAN AYRI
BİR GURUR VESİLESİ”

Hemşehrilerini Türkiye Büyük Millet Meclisinde
görmekten onur duyduğunu vurgulayan Arslan, “Bu
çatı altında milletin iradesini temsil eden Gazi
Meclisimizde hemşehrilerimizi görmek her zaman
ayrı bir gurur vesilesi. Nazik ziyaretleri için kendilerine
gönülden teşekkür ediyor, çalışmalarında başarılar
diliyorum” ifadelerini kullandı.

Milletvekili Hasan Arslan 
Kapımız da gönlümüz de 

her zaman açık 

AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Dr. Hasan Arslan,
Hasbi Dede’nin görevden
uzaklaştırılmasına ilişkin

İçişleri Bakanlığı
açıklamasını paylaşarak
CHP yönetimine yönelik

değerlendirmede bulundu
Giresun’un Görele ilçesinde Belediye
Başkanı Hasbi Dede’nin tutuklanmasının
ardından İçişleri Bakanlığı tarafından
görevden uzaklaştırılması kamuoyunda
geniş yankı uyandırdı. Milletvekili Arslan,
sosyal medya hesabından Bakanlık açık-
lamasını paylaşarak sürecin yalnızca adli
bir mesele değil, aynı zamanda siyaset
kurumunun itibarı açısından da önemli
olduğunu vurguladı.

UZAKLAŞTIRMA KARARI
İçişleri Bakanlığı tarafından yapılan açık-
lamada, Görele Belediye Başkanı Hasbi
Dede’nin, Görele Cumhuriyet Başsavcılı-
ğınca “çocuğa karşı cinsel taciz” suçundan
yürütülen 2026/332 sayılı soruşturma
kapsamında 10 Şubat 2026 tarihinde
mahkemeye sevk edildiği bildirildi.
Görele 1. Asliye Ceza Mahkemesinin
2026/17 D. İş sayılı kararıyla tutuklanan
Dede’nin, Anayasa’nın 127’nci maddesi
ile 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 47’nci
maddesi uyarınca geçici bir tedbir olarak
görevden uzaklaştırıldığı ifade edildi.

ARSLAN’DAN CHP
YÖNETİMİNE ELEŞTİRİ

Milletvekili Hasan Arslan paylaşımında,
“CHP’de maalesef yolsuzluk iddiaları,
rüşvet soruşturmaları, uygunsuz görün-
tüler ve ahlaki sınırları zorlayan olaylar
artık istisna değil, sıradan haberler haline
gelmiştir” ifadelerini kullandı. Arslan
açıklamasının devamında, “Grup toplan-
tılarında kullanılan üslup, küfre varan
ifadeler ve ortaya çıkan adli vakalar top-
lum vicdanını derinden yaralamaktadır.
Milletimiz bu tablo karşısında huzur-
suzdur. Siyaset kurumunun itibarı her-
kesin sorumluluğundadır” değerlendir-
mesinde bulundu. CHP yönetimine
çağrıda bulunan Arslan, “Hem kullanılan
dil hem de ortaya çıkan ağır iddialar
karşısında sorumluluk bilinciyle hareket
edilmeli ve gerekli adımlar atılmalıdır”
ifadelerine yer verdi.

DİSİPLİN SÜRECİ
Hasbi Dede hakkında sosyal medya üz-
erinden bir kişiye yönelik “cinsel taciz”
iddiasıyla soruşturma başlatıldığı, sav-
cılığın itirazı üzerine dosyanın yeniden
değerlendirilerek tutuklama kararı ver-
il-diği öğrenildi. Öte yandan CHP Merkez
Yönetim Kurulu’nun bir sonraki toplan-
tısında Dede’nin parti tüzüğü kapsamında
tedbirli olarak Yüksek Disiplin Kurulu’na
sevk edilmesinin gündeme alınacağı be-
lirtildi. n HABER MERKEZİ

MİLLETVEKİLİ
HASAN 

ARSLANDAN;

CHP’YE MESAJ 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan
Arslan, gazeteci Ekrem Kızıltaş’ın “Hiç Değilse Sussa
Bari!..” başlıklı yazısını paylaşarak CHP’li belediyelerin
deprem sürecindeki çalışmalarını eleştirdi. Arslan,
6 Şubat 2023 Kahramanmaraş merkezli depremlerin
ardından yürütülen faaliyetlere ilişkin Kızıltaş’ın
değerlendirmelerini sosyal medya hesabından ka-
muoyuyla paylaştı. Paylaşımında, CHP’li belediyelerin
afet sürecindeki performansını gündeme taşıdı.
Kızıltaş yazısında, 6 Şubat depremleri sonrasında
CHP’li belediyelerin süreci iyi yönetemediğini savundu.

Depremin ilk anından itibaren başlatılan seferberliğin
doğal bir parçası olunması gerekirken, bazı ziyaretlerin
algı çalışmasına dönüştürüldüğünü öne sürdü.

YARDIM LİSTESİ ÜZERİNDEN ELEŞTİRİ
Yazıda, CHP Genel Başkanı’nın Malatya ziyareti ha-
tırlatılarak belediyelerin üç yıllık süreçte yaptığı
yardımların sınırlı kaldığı iddia edildi. Çankaya Bele-
diyesi’nden çöp konteyneri, Muğla Büyükşehir Bele-
diyesi’nden konteyner ve minibüs, Adıyaman Belediye-
si’nden cami temizleme aracı, Buca Belediyesi’nden

kilit taşı ve dijital dershane çalışması, Sancaktepe
Belediyesi’nden minibüs ve pikap desteği örnek gös-
terildi. Bu yardımların afetin büyüklüğü karşısında
yetersiz olduğu savunuldu. Kızıltaş, deprem sonrası
yeniden inşa sürecini “Asrın İnşası” olarak nitelen-
direrek, AK Partili belediyelerin arama kurtarmadan
kalıcı konut yapımına kadar seferberlik anlayışıyla
çalıştığını ifade etti. Yazıda, Afyonkarahisar’ın Sandıklı
ilçesine bağlı Akharım Belde Belediyesi örnek gös-
terilerek, gönderilen itfaiye aracı, ekipman, çadır ve
erzak yardımlarına dikkat çekildi.

Hasan Arslan’dan CHP’ye deprem çıkışı
“AKHARIM BİLE DAHA FAZLASINI YAPTI”

Milletvekili Hasan Arslan paylaşımında,
“Özgür Özel’in ifadelerine göre CHP deprem

bölgesine çöp konteyneri ve parke taşı gönderdiğini
ifade ederken, nüfusu 2 bin 500’ü bulmayan

Akharım Belde Belediyesi bile daha 
fazlasını yaptı” değerlendirmesinde bulundu.

Arslan’ın söz konusu paylaşımı, deprem sürecinde
yerel yönetimlerin katkıları üzerinden siyasi

tartışmaları yeniden gündeme taşıdı.

OLGUN TAYTAK

YURDUNUSEVEN
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Seminerde İl Müftüsü Lütfü İmamoğlu, İl Müftü Yardımcısı Tuğba Anatoprak, Hac ve Umre Şube 
Müdürü Memet Nuri Durdu, Cezaevi Vaizi Serkan Gökmen ve din görevlileri tarafından umreciler bilgilendirildi. 

Umre yolcularına seminer 
2025-2026 Ramazan Umresi 

kapsamında Afyonkarahisar’dan
kutsal topraklara gidecek 
vatandaşlar için Uydukent 

Selçuklu Cami’nde 
umre semineri düzenlendi.

Diyanet İşleri Başkanlığı 2025-2026 Yılı Ramazan
Umresi organizasyonu kapsamında Afyonkarahisar’dan
umreye gidecek vatandaşlara yönelik bilgilendirme
seminerleri devam ediyor. Bu çerçevede Uydukent
Selçuklu Cami’nde gerçekleştirilen programda, um-
recilerin ibadetlerini huzurlu ve güvenli şekilde yerine
getirebilmeleri amacıyla kapsamlı bilgiler paylaşıldı.

DETAYLI BİLGİLENDİRME
Seminerde İl Müftüsü Lütfü İmamoğlu, İl Müftü Yar-
dımcısı Tuğba Anatoprak, Hac ve Umre Şube Müdürü
Memet Nuri Durdu, Cezaevi Vaizi Serkan Gökmen ve
din görevlileri tarafından umreciler bilgilendirildi.
Katılımcılara yolculuk öncesinde ve esnasında uyulması
gereken kurallar, dikkat edilmesi gereken hususlar ile
kutsal mekânlar hakkında ayrıntılı bilgiler verildi. Prog-
ramda, umre ibadetinin manevi boyutuna dikkat çekilerek
ibadetin bilinçli şekilde yerine getirilmesinin önemi
vurgulandı. İl Müftülüğü yetkilileri, kutsal beldelere gi-
decek tüm vatandaşlara hayırlı yolculuklar temennisinde
bulunarak salimen gidip dönmeleri için dua ettiklerini
ifade etti. n HABER SEMA NURE EKİCİ

Afyonkarahisar’da erkek 
öğrenciler arasında düzenlenen Ezan
Okuma, Hafızlık ve Kur’an-ı Kerim’i

Güzel Okuma İl Finali, 
yoğun katılımla gerçekleştirildi

Afyonkarahisar’da Adalet ve Kalkınma Partisi
İl Milli Eğitim Müdürlüğü koordinesinde, Milli
Eğitim Bakanlığı Din Öğretimi Genel Müdürlüğü
tarafından düzenlenen Erkek Öğrenciler Arası Ezan
Okuma, Hafızlık ve Kur’an-ı Kerim’i Güzel Okuma
Yarışması İl Finali tamamlandı. Altı okulun katılı-
mıyla gerçekleştirilen organizasyon, Devrane Cami-
i’nde yapıldı. Program, Şehit Sami Çifci İmam Ha-
tip Ortaokulu koordinatörlüğünde; Müdür Yardım-
cıları Mevlüt Çınar ve İbrahim Badak ile Şube Mü-
dürleri Hikmet Tuncer ve Abdullah Kaya’nın katı-
lımıyla, okul idarecileri, öğretmenler ve öğrencilerin
iştirakiyle gerçekleştirildi.

YARIŞMA SONUÇLARI
Kur’an-ı Kerim’i Güzel Okuma kategorisinde Erkmen
İmam Hatip Ortaokulu öğrencisi Ahmet Çakır bi-

rinci olurken, Şuhut Şehit Yasin Çubuk İmam Hatip
Ortaokulu öğrencisi Mücahit Karatepe ikinci oldu.
Yarışmada öğrencilerin tilavetleri jüri tarafından
usul, mahreç ve tecvit kuralları çerçevesinde değer-
lendirildi. Hafızlık kategorisinde Erkmen İmam Hatip
Ortaokulu öğrencisi Muharrem Utkum Koç birincilik
elde etti. Şuhut Şehit Yasin Çubuk İmam Hatip Or-
taokulu öğrencisi Berat Yalçın Kadir ise yarışmayı
ikinci olarak tamamladı. Öğrencilerin ezber yeterliliği
ve okuma akıcılığı jüri tarafından puanlandı. Ezan
Okuma yarışmasında Şehit Sami Çifci İmam Hatip
Ortaokulu öğrencisi Ahmet Hüdalfa Kaymak birinci
olurken, Dazkırı İmam Hatip Ortaokulu öğrencisi
Furkan Eymen Çetiner ikinci sırada yer aldı. Katı-
lımcılar, makam ve ses hakimiyeti bakımından de-
ğerlendirildi. Program sonunda İl Finalinin hazırlan-
masında emeği geçen tüm idareci ve öğretmenlere
teşekkür edilirken, yarışmaya katılan ve derece el-
de eden öğrenciler tebrik edildi. Yarışmanın, öğ-
rencilerin dini ve kültürel gelişimlerine katkı sağla-
ması bakımından önemli bir organizasyon olduğu
vurgulandı. n HABER SEMA NURE EKİCİ

Ezan, Hafızlık ve Kur’an Tilavetinde 

İl birincileri belli oldu

Bolvadin’de düzenlenen Kur’an-ı Kerim Tilaveti
Programı, gönüllere dokunan manevi atmosferiyle
büyük bir huşu içerisinde gerçekleştirildi. Program
vatandaşların yoğun katılımıyla anlamlı bir geceye
sahne oldu. Dünya Kur’an-ı Kerim okuma birincisi ve
Ankara Hacı Bayram Veli Cami İmamı Hafız Ahmet
Karalı ile aynı caminin müezzini Muhammed Sait
Cengiz’in katılımıyla icra edilen program, katılımcılara
adeta manevi bir ziyafet sundu. Vaiz Mustafa Karaba-
cak’ın sohbeti ve neyzen Mehmet Borazan’ın ney din-
letisi geceye ayrı bir derinlik kattı. Programa Bolvadin
Belediye Başkanı Derviş Aynacı, Özburun Belediye
Başkanı Bünyamin Özdemir, Bolvadin MHP İlçe Baş-
kanı Mahmut Kızıltoprak, Afyonkarahisar MHP İl

Genel Meclisi Üyesi Mehmet Koyuncu, belediye meclis
üyeleri ve çok sayıda vatandaş katıldı. Belediye Başkanı
Derviş Aynacı’nın açılış konuşmasıyla başlayan prog-
ram; sohbet, dua, ney dinletisi ve Kur’an-ı Kerim tila-
vetiyle devam etti. Hafız Ahmet Karalı ve Muhammed
Sait Cengiz tarafından okunan tilavet, katılımcılar
tarafından büyük bir beğeni ve dikkatle dinlendi.

KARDEŞLİK DUYGULARI PEKİŞTİ 
Başkan Aynacı konuşmasında, Kur’an-ı Kerim’in
hayatımıza rehber olan ilahi bir yol gösterici olduğunu
vurgulayarak, böylesine özel zamanlarda düzenlenen
programların manevi birlik ve beraberliği güçlen-
dirdiğini ifade etti. Etkinliğin gönüllere huzur ve sü-
kûnet verdiğini belirtti. 

Kur’an-ı Kerim Tilaveti programına yoğun ilgi

Şuhut Belediyesi, Ramazan ayı önce-
sinde ilçe genelindeki camilerde kap-
samlı temizlik ve bakım çalışması ger-
çekleştirdi. Şuhut Belediyesi tarafın-
dan Ramazan ayı öncesinde ilçedeki
camilerde detaylı temizlik ve teknik
bakım çalışmaları yapılarak ibadet-
haneler vatandaşların hizmetine hazır
hale getirildi. Belediye ekipleri tarafın-
dan yürütülen çalışmalar kapsamında

hem hijyen hem de teknik altyapı açı-
sından kapsamlı bir hazırlık süreci
gerçekleştirildi. Şuhut Belediyesi ekip-
lerinin camilerde temizlik çalışması
gerçekleştirdiği bildirildi. Belediye
Başkanı Muhittin Özaşkın’ın talimatıy-
la yürütülen çalışmalar kapsamında
belediye personelleri arasından oluştu-
rulan temizlik ekibi ile Fen İşleri Mü-
dürlüğü ekipleri koordineli şekilde sa-

haya indi. Şuhut Belediyesi, Rama-
zan ayı öncesinde ilçe genelindeki ca-
milerde temizlik ve bakım çalışması
gerçekleştirdi. Temizlik ekipleri hafta
içinde farklı camilerde detaylı temizlik
çalışması yaptı. Çalışmalar kapsamın-
da cami halıları özenle süpürülüp te-
mizlenirken, mihrap ve minberlerin
tozu alınarak hijyenik hale getirildi. 
HABER MERKEZİ

Şuhut Belediyesinden Ramazan öncesi temizlik 
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Rektör Karakaş: “Radyo toplumsal hafızanın güçlü taşıyıcısıdır”
Afyon Kocatepe Üniversitesi
Rektörü Prof. Dr. Mehmet

Karakaş, 13 Şubat Dünya Radyo
Günü dolayısıyla yayımladığı

mesajda radyonun toplumsal ve
kültürel hayattaki vazgeçilmez

rolüne dikkat çekti
Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Mehmet
Karakaş, 13 Şubat Dünya Radyo Günü dolayısıyla
yayımladığı mesajda radyonun toplumsal tartışma
kültüründen afet dönemlerindeki kritik bilgi
paylaşımına kadar geniş bir yelpazede hayati
işlev üstlendiğini belirtti. Türkiye’de radyo yayın-
cılığının 6 Mayıs 1927 tarihinde başladığını ve
98 yıllık köklü bir geçmişe sahip olduğunu ifade

eden Karakaş, 13 Şubat 1946 tarihinde kurulan
Birleşmiş Milletler Radyosu’nun yıl dönümünün
UNESCO tarafından Dünya Radyo Günü olarak
ilan edildiğini hatırlattı. Radyonun tarih boyunca
bilgi, kültür, eğlence ve haberleşme biçimlerini
köklü şekilde dönüştüren en güçlü iletişim araç-
larından biri olduğuna işaret etti.

RADYO YAYINCILIĞININ TARİHSEL SERÜVENİ
Rektör Karakaş, radyo yayıncılığının Türkiye’de
yaklaşık bir asırlık geçmişi bulunduğunu vurgu-
layarak, bu sürecin toplumsal hafızanın oluşu-
munda önemli bir rol oynadığını kaydetti. 13 Şu-
bat 1946 tarihinin uluslararası ölçekte sembolik
bir anlam taşıdığını belirten Karakaş, Dünya Radyo
Günü’nün iletişim özgürlüğü ve kamusal bilgilendirme
açısından farkındalık oluşturduğunu ifade etti.

Radyonun 21. yüzyılda dijital dönüşümle birlikte
podcast ve internet tabanlı yayıncılık gibi yeni
mecralara evrildiğini belirten Karakaş, mesajında
şu ifadelere yer verdi: “Sesin gücüyle sınırları
aşan radyo, hayatımıza dokunan bir köprü vazifesi
görmektedir. Bugün podcast yayınları ve dijital
platformlarla daha geniş kitlelere ulaşan radyo,
nostaljik yapımlarıyla da güncelliğini korumak-
tadır. Milletimiz, radyoyu hiçbir zaman sadece
bir ‘müzik kutusu’ olarak görmemiş; onu ülke ve
dünya gündemine açılan kendi sesi olarak be-
nimsemiştir” dedi. Rektör Karakaş, modern ileti-
şim dünyasında radyonun etkinliğini sürdürdü-
ğünü belirterek, bu alanda emek veren tüm radyo
çalışanlarının ve dinleyicilerin 13 Şubat Dünya
Radyo Günü’nü kutladığını ifade etti.

n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü
tarafından yapılan açıklamada, 57’ncisi düzen-
lenen TÜBİTAK 2204-A Lise Öğrencileri

Araştırma Projeleri Yarışması Konya Bölge Final-
leri’nde ilin önemli dereceler elde ettiği bildirildi.
Açıklamada, Afyonkarahisar’ın bilimsel üretim ve
proje kültürü alanında istikrarlı yükselişini sür-
dürdüğü belirtilerek, bölge finaline kalan 20 pro-
jeden 10’unun derece aldığı, 4 projenin ise Türkiye
finalistliği kazandığı ifade edildi.

TÜRKİYE FİNALİSTLİĞİ 
KAZANAN PROJELER

Afyonkarahisar Anadolu İmam Hatip Lisesi Coğ-
rafya alanında, Afyonkarahisar Recep Tayyip Er-
doğan Anadolu Lisesi Fizik alanında, Afyonkarahisar
Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi FSB Proje Okulu
Sosyoloji alanında ve Dumlupınar BİLSEM Kimya
alanında Türkiye finalistliği elde etti. Coğrafya ala-
nında Danışman Aliye Bozok rehberliğinde Melih
Eren Kaya ve Şahin Demir; Fizik alanında Danışman
Berrin Bakırlı rehberliğinde Ramazan Efe Sulak ve
Ahmet Sedat Ulusoy; Sosyoloji alanında Danışman
Fatma Demirel Mıstak rehberliğinde Hatice Naz
Küçükaksoy, Gül Özbek ve Beril Bozkurt; Kimya
alanında ise Danışman Yıldız Leblebicier rehberliğinde
Melek Alagöz, Ubeyde Emin Taş ve Alperen Birdane
Türkiye finallerine katılma hakkı kazandı.

İKİNCİLİK DERECELERİ
Biyoloji alanında Dumlupınar BİLSEM, Danışman
Öznur Gürsoy rehberliğinde Eslem Aykin, Sevim
İrem İlhan ve Azra Betül Erol ile; Değerler Eğitimi
alanında Dumlupınar BİLSEM, Danışman Muham-
met Öztürk rehberliğinde Ecem Dilara Durgut,
Kübra Nur Başbunar ve Gökçe Nil Özgür ile;
Teknoloji Tasarım alanında Dumlupınar BİLSEM,
Danışman Murat Malkondu rehberliğinde Aras
Özgür, Mehmet Arda Okyar ve Mustafa Çağan
Okyar ile ikincilik derecesi elde etti. Yazılım alanında
ise Çay Şehit Ahmet Şahin MTAL ile Afyonkarahisar
Süleyman Demirel Fen Lisesi ortak projesi, Rehber
Öğretmen Ali Ünlü rehberliğinde Süleyman Necati
Sarı, Mehmet Berkay Şıkar ve Ela Ünlü tarafından
ikincilik derecesine layık görüldü.

ÜÇÜNCÜLÜK DERECELERİ
Fizik alanında Afyonkarahisar TOBB Kız Anadolu
İmam Hatip Lisesi, Danışman İnci Ayhan reh-
berliğinde Şükran Kasapoğlu, Baharsu Kösem
ve Elif Nur Kınık ile üçüncülük elde etti. Türk
Dili ve Edebiyatı alanında ise Dumlupınar
BİLSEM, Danışman Mehmet Yılmaz rehber-
liğinde Musab Emrehan Güçlü ve Ahmet Öz-
kahveci ile üçüncülük derecesi kazandı.
n HABER FADİME YILDIRIM

20 proje, 10 derece, 4 finalist:

Afyon TÜBİTAK’a
damga vurdu
Afyonkarahisar, TÜBİTAK 2204-A Konya
Bölge Finalleri’nde 4 Türkiye finalistliği ve
10 derece ile önemli bir başarıya imza attı

AFYON’DAN TÜBİTAK’TA BÜYÜK BAŞARI
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü açıklamasında, bilimsel üretim sürecinde emek gösteren tüm

öğrenciler, danışman öğretmenler ve okul yöneticileri tebrik edilerek, Türkiye finallerinde ili temsil edecek
finalist projelere üstün başarılar dilendi. Açıklamada ayrıca bölge finaline kalan proje sayısının 20, derece

alan proje sayısının 10 ve Türkiye finalistliği kazanan proje sayısının 4 olduğu vurgulandı.

Afyonkarahisar’da Mesleki
Eğitim İş Birliği Protokolü

kapsamında 2025-2026 Eğitim
Öğretim Yılı 1. Dönem

Değerlendirme Toplantısı
gerçekleştirildi.

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü koor-
dinesinde, Milli Eğitim Bakanlığı ile Türkiye Odalar
ve Borsalar Birliği ve TOBB Ekonomi ve Teknoloji
Üniversitesi arasında 26 Şubat 2019 tarihinde im-
zalanan “Mesleki Eğitim İş Birliği Protokolü” kap-
samında 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı 1. Dönem
Mesleki Eğitim İş Birliği Protokolü Protokol Yürütme
Kurulu Değerlendirme Toplantısı düzenlendi.

PROTOKOLDEN YOĞUN KATILIM
Yönetim Kurulu Başkanı ve Gazi MTAL Protokol Yü-
rütme Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser’in ev sahipliğinde
yapılan toplantıya, Afyonkarahisar İl Milli Eğitim
Müdürü Miraç Sünnetci, Ticaret Borsası Başkan
Yardımcısı Orhan Olgun, Şube Müdürü Mustafa Günay
ve Gazi Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Müdürü
Şakir Gökhansan’ın katılımıyla gerçekleştirilen toplantıda
protokol kapsamındaki çalışmalar ele alındı.

GENEL DEĞERLENDİRME YAPILDI
Protokolün İl Milli Eğitim Müdürlüklerinin yüküm-
lülükleri başlığı altında yer alan 7.2.3 maddesi
kapsamında yapılan toplantıda, 2025-2026 Eğitim
Öğretim Yılı 1. Dönem genel değerlendirmesi ger-
çekleştirildi. Okulda açılması planlanan alanların
durumu görüşülürken, öğretmen normları ve
alanların öğrenci durumları ele alındı. Toplantıda
okulun donatım durumu, burslu öğrencilerin sayısı
ve mevcut durumları ile öğrenci disiplin süreçleri
değerlendirildi. Döner sermaye çalışmaları da gün-
dem maddeleri arasında yer alarak kapsamlı şekilde
ele alındı. Millî Eğitim Bakanlığı, Türkiye Odalar
ve Borsalar Birliği ve TOBB Ekonomi ve Teknoloji
Üniversitesi iş birliğinde imzalanan Mesleki Eğitim
İş Birliği Protokolü kapsamında Afyonkarahisar’da
pilot okul olarak belirlenen Gazi Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi’nin iş ve işlemlerini sürdürmek üzere
kurulan Protokol Yürütme Kurulu toplantısı, Afy-
onkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası ev sahipli-ğinde
gerçekleştirildi. Yönetim Kurulu Başkanı ve Gazi MTAL
Protokol Yürütme Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser’in
ev sahipliğinde yapılan toplantı, gündem mad-
delerinin görüşülmesinin ardından sona erdi.

n HABER MERKEZİ

Sanayi–Eğitim iş birliği masada
2025–2026 dönemi değerlendirildi

Afyonkarahisar Tabip Odası yönetimi, üniversite yönetimiyle istişare kapsamında Rektör 
Prof. Dr. Adem Aslan’ı ziyaret etti.Afyonkarahisar Tabip Odası Başkanı Dr. Alev Türe ve beraberindeki yöne-
tim kurulu üyeleri, Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan’ı makamında

ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette sağlık alanındaki güncel çalışmalar ve kurumlar arası iş birliği
konularında karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, ziyaretten duyduğu mem-

nuniyeti dile getirerek Tabip Odası Başkanı Dr. Alev Türe ve yönetim kurulu üyelerine ziyaretleri
dolayısıyla teşekkür etti. Ziyaret, iyi niyet temennileri ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

AFSÜ Rektörü Aslan
Tabip Odasını ağırladı 

Afyon Kocatepe Üniversitesi
tarafından düzenlenen Bilim Kafe

söyleşisinde çocukların dijital
dünyadaki riskleri ve 

çözüm yolları bilimsel veriler
ışığında ele alındı.

Afyon Kocatepe Üniversitesi Bilim İletişimi Koor-
dinatörlüğü tarafından “Sokaktan Tablete: Çocuğun
Dijital Dünyası, Riskler ve Altın Rehber” başlıklı Bilim
Kafe Söyleşisi gerçekleştirildi. Rıza Çerçel Kültür ve
Sanat Merkezi Konferans Salonu’nda düzenlenen
programın moderatörlüğünü AKÜ Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. Şuayıp Özdemir üstlenirken, Eğitim Fakültesi
Öğretim Üyesi Doç. Dr. Nezahat Hamiden Karaca ile
Yabancı Diller Yüksekokulu Öğr. Gör. Dr. Ümit Ünsal
Kaya konuşmacı olarak katıldı.

BİLİMSEL BİLGİNİN TOPLUMLA BULUŞMASI
Prof. Dr. Şuayıp Özdemir açış konuşmasında üniver-
sitelerin temel fonksiyonlarından birinin eğitim,
diğerinin ise araştırma olduğunu belirtti. Araştırma
faaliyetlerinin bilimsel yayınlarla ölçüldüğünü ifade
eden Özdemir, teknik dilde hazırlanan akademik çalış-
maların kamuoyunca yeterince anlaşılmadığını söyledi.
Bu nedenle SSCI ve SCI indekslerinde Q1 ve Q2
düzeyinde yayınlara sahip akademisyenlere çalışmalarını
daha sade bir dille anlatma imkânı sunduklarını kayd-
eden Özdemir, Bilim İletişim Ofisi aracılığıyla üniver-
sitede üretilen bilginin geniş kitlelere ulaştırılmasının
hedeflendiğini vurguladı.

405 ÖĞRENCİ ÜZERİNDE SAHA ARAŞTIRMASI
Öğr. Gör. Dr. Ümit Ünsal Kaya yürüttükleri araştırmada
çocukların dijital dünyada hangi profilleri sergiledik-
lerini belirlemeyi amaçladıklarını ifade etti. Afyonka-
rahisar il merkezinde 12 okulda 405 öğrenciyle ger-

çekleşt ir i len
çalışmada dijital oyun 
alışkanlığı, sosyoekonomik refah 
düzeyi ve psikolojik direnç 
arasındaki ilişkinin incelendiğini 
belirten Kaya, çocukların dijital davranış 
örüntülerinin çok boyutlu 
şekilde ele alındığını söyledi. Araştırma 
sonucunda çocukların dört farklı profil altında sınıflan-
dırıldığı açıklandı. Kaya, birinci profilin “sosyal ama
bağımlı” olarak tanımlandığını ve bu gruptaki çocukların
güçlü sosyal etkileşimlerine rağmen dijital oyunlara
bağımlılık eğilimi gösterdiğini belirtti. İkinci profilin
“süper kahramanlar” olarak adlandırıldığını, bu gruptaki
çocukların uyum ve başa çıkma becerilerinin yüksek
olduğunu aktardı. Üçüncü profilin “kırılgan ve hassas”
grubu temsil ettiğini, dördüncü profilin ise dijital alış-
kanlıklar ve psikolojik direnç açısından dengeli bir
yapı sergilediğini kaydetti.

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

AKÜ’de “Sokaktan Tablete” söyleşisi

Uluslararası Girişimci İş Kadınları Derneği yönetimi, AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan’ı ziyaret etti.
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, Uluslararası Girişimci İş
Kadınları Derneği Başkanı Melike Akkent ve beraberindeki yönetim kurulu üyelerini makamında kabul
etti. Gerçekleştirilen ziyarette üniversite–sivil toplum iş birliği, kadın girişimciliğinin desteklenmesi ve
ortak projeler üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. Ziyarette, akademik bilgi birikimi ile girişimcilik
deneyiminin bir araya getirilmesine yönelik değerlendirmeler yapılırken, özellikle kadınların ekonomik
ve sosyal hayattaki rolünün güçlendirilmesine yönelik çalışmalar ele alındı. Taraflar, karşılıklı istişarelerin
önemine vurgu yaptı. Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, nazik ziyaretleri dolayısıyla Dernek Başkanı Melike
Akkent ve yönetim kurulu üyelerine teşekkür ederek, kurumlar arası iş birliğinin artarak devam etmesi
temennisinde bulundu. Ziyaret, iyi niyet dilekleriyle sona erdi. n HABER MERKEZİ

iŞ KADINLARINDAN REKTÖRE ZİYARET 
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UEFA Uluslar Ligi 2026/27 sezonu kura
çekimi, Belçika’nın başkenti Brüksel’de ger-
çekleştirildi. Tarihinde ilk kez A Ligi’nde mü-

cadele edecek olan A Milli Futbol Takımı, kura
çekimine 4’üncü torbadan katıldı ve A1 Grubu’nda
Fransa, İtalya ve Belçika ile eşleşti. Ay-yıldızlı
ekip, A Ligi’ne play-off turunda Macaristan’ı eley-
erek yükselmişti. Brüksel Fuar Merkezi’nde (Brus-
sels Expo) düzenlenen kura töreninde Türkiye
Futbol Federasyonu’nu Başkan İbrahim Ethem
Hacıosmanoğlu başta olmak üzere üst düzey yö-
neticiler ve A Milli Takım Teknik Direktörü Vin-
cenzo Montella temsil etti.

TÜRKİYE’NİN A1 
GRUBU YOL HARİTASI

A1 Grubu’nda yer alan Fransa, İtalya ve Belçika;
son yıllarda dünya futboluna damga vuran ekipler
arasında gösteriliyor. Fransa, yıldız oyuncu Kylian
Mbappe önderliğinde grubun favorisi olarak dikkat
çekerken, İtalya taktik disiplini ve köklü futbol
geleneğiyle öne çıkıyor. Belçika ise hücum gücü
yüksek kadrosuyla tehlikeli bir rakip konumunda.
Teknik Direktör Vincenzo Montella için özellikle
İtalya karşılaşması ayrı bir önem taşıyor. Arda
Güler, Hakan Çalhanoğlu ve Kenan Yıldız gibi
isimlerin performansı, Türkiye’nin A Ligi’ndeki
kaderinde belirleyici olacak.

Maç Takvimi
A Milli Takım, grup aşamasındaki maçlarını 
şu tarihlerde oynayacak:

1. Maçlar: 24 – 26 Eylül 2026
•
2. Maçlar: 27 – 29 Eylül 2026
•
3. Maçlar: 30 Eylül – 3 Ekim 2026
•
4. Maçlar: 4 – 6 Ekim 2026
•
5. Maçlar: 12 – 14 Kasım 2026
•
6. Maçlar: 15 – 17 Kasım 2026

TURNUVA FORMATI
A Ligi’nde gruplarını ilk iki sırada tamamlayan takımlar,
iki ayaklı çeyrek final maçları oynayacak. Çeyrek finali
geçen ekipler Haziran 2027’de düzenlenecek final
turnuvasına katılacak. Dördüncü sırayı alan takımlar
ise alt lige düşecek. Ayrıca alt liglerdeki bazı takımlar
play-off maçlarıyla üst lige yükselme şansı elde edecek.
A Milli Takım için bu grup, yalnızca prestij mücadelesi
değil; aynı zamanda 2026 Dünya Kupası öncesinde
üst düzey rekabet ortamında kendini test etme fırsatı
olarak görülüyor. Ay-yıldızlılar, Avrupa’nın devleri
karşısında tarih yazmak için sahaya çıkacak.

A Milli Takımı’nın rakipleri belli oldu
A Milli Futbol Takımı’nın UEFA Uluslar Ligi A 

Ligi’ndeki rakipleri belli oldu; ay-yıldızlılar Fransa, İtalya 
ve Belçika ile A1 Grubu’nda mücadele edecek.

Türkiye Futbol Federasyonu Hukuk Mü-
şavirliği, futbolda bahisle mücadele kap-
samında yürütülen soruşturma çerçevesin-
de son 5 yılda profesyonel liglerde görev
yapan 510 kişiyi Profesyonel Futbol Disiplin
Kurulu’na sevk etti.TFF tarafından yapılan
açıklamada, soruşturmanın yalnızca fut-
bolcuları değil, kulüplerde görev alan destek
personelini de kapsadığı belirtildi. Fizyoter-
apist, psikolojik performans danışmanı, masör,
malzemeci, tercüman, doktor ve beslenme
uzmanı olarak görev yapmış kişilerin, bahis
oynadıklarının tespit edilmesi üzerine disiplin
sürecinin başlatıldığı ifade edildi.

TEDBİR KARARI
Açıklamada, söz konusu kişilerin Futbol Disi-
plin Talimatı’nın 57. maddesi uyarınca 13
Şubat 2026 tarihinden itibaren tedbirli olarak
PFDK’ye sevk edilmesine karar verildiği
kaydedildi. Bahis soruşturmasının, Türk fut-
bolunda şeffaflık ve güvenin korunması
amacıyla titizlikle sürdürüldüğü vurgulandı.

n KAYNAK AA

UEFA Uluslar Ligi 2026/27 sezonu kura çekimi, Belçika’nın başkenti Brüksel’de 
gerçekleştirildi. Tarihinde ilk kez A Ligi’nde mücadele edecek olan A Milli Futbol Takımı, kura 

çekimine 4’üncü torbadan katıldı ve A1 Grubu’nda Fransa, İtalya ve Belçika ile eşleşti.

FUTBOLDA GÜVEN TARTIŞMASI: 
510 görevli bahis soruşturmasında

Fenerbahçe’nin Marco Asensio’ya 10 numaralı
formayı verme talebi, Türkiye Futbol Federasyonu
tarafından mevcut talimatlar gerekçe gösterilerek
reddedildi. Fenerbahçe’nin İspanyol yıldızı Marco
Asensio için Türkiye Futbol Federasyonu’na (TFF)
yaptığı forma numarası değişikliği başvurusu
olumsuz sonuçlandı. Sarı-lacivertli kulüp, Jhon
Duran’ın takımdan ayrılmasının ardından 10 nu-
maralı formayı Asensio’ya vermek için federasyona
resmi müracaatta bulunmuştu. TFF’nin ilgili tali-
matlar doğrultusunda sezon içerisinde forma
numarası değişikliğine izin vermediği ve bu nedenle
başvuruyu geri çevirdiği öğrenildi. Böylece Asen-
sio’nun sezon sonuna kadar mevcut numarasıyla
forma giymeye devam edeceği netleşti.

Asensio forması değişmeyecek
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Afyonkarahisar’daki Park Afyon AVM içeri-
sinde yer alan hem kadın hem de erkek mesc-
itlerinin uzun süredir kirli ve bakımsız olduğu

iddia edildi. Mescitleri kullandığını belirten bir
vatandaş, her seferinde aynı olumsuz manzarayla
karşılaştığını ifade ederek duruma tepki gösterdi.

“İBADET ALANI BU ŞEKİLDE OLAMAZ”
Konuya ilişkin ODAK’a konuşan vatandaş, mesc-
itlerin mevcut durumuna ilişkin şu ifadeleri
kullandı: “Park Afyon AVM içerisinde bulunan
hem kadın hem de erkek mescitlerinin halıları
uzun süredir son derece kirli ve bakımsız du-
rumdadır. Dışarıdan bakıldığında her yer temiz

ve gösterişli gibi gözüküyor ama mescitlere ge-
lince işler öyle değil. Mescitleri kullandığım her
seferinde aynı olumsuz manzarayla karşılaşıyo-
rum. İbadet edilen bir alanın bu şekilde ihmal
edilmesi kabul edilemez” dedi

“MANEVİ DEĞERLERE SAYGISIZLIK”
Mescitlerin hem hijyen hem de manevi açıdan
özen gösterilmesi gereken alanlar olduğuna
dikkat çeken vatandaş, açıklamasında şu ifadelere
yer verdi: “Mescitler insanların en temiz şekilde
ibadet etmek istediği hem hijyen hem de manevi
açıdan özen gösterilmesi gereken alanlardır. Bu
kadar yoğun kullanılan bir AVM’de mescit

temizliğinin bu seviyede tutulması ciddi bir so-
rumsuzluk olup hem sağlık açısından risk oluş-
turmakta hem de manevi değerlere karşı büyük
bir saygısızlık anlamına gelmektedir.”

DÜZENLİ VE DENETİMLİ 
TEMİZLİK TALEBİ

Vatandaşlar, mescitlerde gerekli temizlik ve
bakım çalışmalarının yapılmasını talep ederek,
hijyenin sürekli sağlanabilmesi için düzenli ve
denetlenen bir temizlik planı oluşturulması
gerektiğini belirtti. Konunun takipçisi olunacağı
da özellikle vurgulandı.

iMAN MI, 
SOV MU ?AVM’nin vitrinleri parlıyor, ancak 
mescitlerdeki görüntü tepki çekiyor.

AK Parti Afyonkarahisar
Kadın Kolları Başkanı 

Hülya Kalaycı ile İscehisar ve
İhsaniye belediye başkanları,

Ankara’da düzenlenen Köklerden
Geleceğe Kadın Kolları Teşkilat

Çalıştayına katıldı.

AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları Başkan-
lığı tarafından Ankara’da düzenlenen “Kök-
lerden Geleceğe Kadın Kolları Teşkilat Çalış-

tayı”, geniş katılımla gerçekleştirildi. Programa
AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları Başkanı
Hülya Kalaycı’nın yanı sıra İscehisar Belediye
Başkanı Seyhan Kılınçarslan ve İhsaniye Belediye
Başkanı Emine Gökçe de iştirak etti. Çalıştayda
kadın kollarının teşkilat yapısı, saha faaliyetleri
ve toplumsal katkıları kapsamlı şekilde ele alındı.

KALAYCI: “BİRLİK VE 
BERABERLİK RUHU PEKİŞTİ”

AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları Başkanı
Hülya Kalaycı, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın eşi Emine Erdoğan’ın teşrifleriyle
gerçekleştirilen çalıştayın önemli bir buluşma
olduğunu belirtti. Kalaycı, partinin emektar
kurucu üyeleri, MKYK üyeleri ve dava arkadaşla-
rının katılımıyla düzenlenen programda kadın
kollarının sahadaki gayretinin, teşkilata kazan-
dırdığı dinamizmin ve toplumsal hayata sun-
duğu katkıların kapsamlı şekilde değerlendiril-
diğini ifade etti. Birlik ve beraberlik ruhunun
pekiştiği programın teşkilat çalışmalarına güç
katmasını ve ülke adına hayırlı neticelere vesile
olmasını temenni ettiğini dile getiren Kalaycı,
başta AK Parti Kadın Kolları Başkanı Tuğba
Işık Ercan olmak üzere emeği geçen tüm teşkilat
mensuplarına teşekkür etti. İscehisar Belediye
Başkanı Seyhan Kılınçarslan ise çalıştayın
hayırlara vesile olmasını dileyerek, fedakârlığı,

azmi ve vakur duruşuyla mücadeleden vazgeç-
meyen kadınların emeğinin büyük yürüyüşün
en sağlam dayanağı olduğunu vurguladı. Ka-
dınların teşkilat çalışmalarındaki rolünün her
geçen gün güçlendiğini ifade eden Kılınçarslan,
gayretin artarak sürmesini ve atılan her adımın
hayra, huzura ve güçlü yarınlara kapı arala-
masını temenni ettiğini belirtti.

GÖKÇE: “DAYANIŞMA VE
KARDEŞLİK RUHU GÜÇLENDİ”

İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe de ça-
lıştayın Kadın Kolları Genel Merkez ev sahipliğinde
gerçekleştirildiğini belirterek, programa partinin
emektarları, kurucu üyeleri, MKYK üyeleri, Aile
ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir
Göktaş, kadın belediye başkanları, il başkanları

ve il kadın kolları başkanlarının katıldığını ak-
tardı. Gökçe, dayanışma, kararlılık ve kardeşlik
ruhunu pekiştiren programın teşkilata ve ülkeye
hayırlı sonuçlar getirmesini temenni ettiklerini
ifade ederek, emeği geçen tüm teşkilat men-
suplarına teşekkür etti.

EMİNE ERDOĞAN KAPANIŞ 
PROGRAMINA KATILDI

“Köklerden Geleceğe Kadın Kolları Teşkilat Ça-
lıştayı”nın kapanış programına Emine Erdoğan
da katıldı. AK Parti Kongre Merkezi’nde düzen-
lenen programda teşkilat üyeleriyle bir araya
gelen Erdoğan, kadınların sosyal, kültürel ve
toplumsal alandaki katkılarının önemine dikkat
çekti. Çalıştayın, kadınların tecrübelerini pay-
laşmaları ve geleceğe yönelik vizyon geliştir-
meleri açısından önemli bir platform olduğunu
ifade eden Erdoğan, kadınların aile yapısının güç-
lenmesinde ve toplumsal dayanışmanın artmasında
kilit rol üstlendiğini dile getirdi. Program kapsa-
mında kadın kollarının yürüttüğü projeler, saha
çalışmaları, eğitim faaliyetleri ve sosyal politikalar
başta olmak üzere birçok başlık değerlendirildi.
Çalıştay, hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

“Köklerden Geleceğe Kadın Kolları Teşkilat Çalıştayı”nın kapanış programına Emine Erdoğan da katıldı. AK Parti Kongre Merkezi’nde düzenlenen 
programda teşkilat üyeleriyle bir araya gelen Erdoğan, kadınların sosyal, kültürel ve toplumsal alandaki katkılarının önemine dikkat çekti. 

Çalıştaya güçlü katılım 

MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Sinanpaşa
ilçe yönetimi ve belde belediye başkanlarını Türkiye Büyük
Millet Meclisi’nde (TBMM) ağırladı. Gerçekleştirilen ziyarette
ilçenin ve bağlı beldelerin mevcut çalışmaları ile geleceğe
yönelik projeleri ele alındı. Ziyarete; MHP Sinanpaşa İlçe
Başkanı Fevzi Can ve ilçe yönetim kurulu üyeleri, Sinanpaşa
Belediye Başkanı Tolga Yıldırım ile İl Genel Meclis Üyesi
Feyzi Akdeniz katıldı. Heyette ayrıca Ahmetpaşa Belediye
Başkanı Eyüp Yakan, Taşoluk Belediye Başkanı Bilgin Özen,
Küçükhöyük Belediye Başkanı Osman Ateş ve Düzağaç
Belediye Başkanı Selçuk Çetinkaya da yer aldı.

“HİZMETTE KARARLIYIZ”
TBMM’de gerçekleşen buluşmada Milletvekili Mehmet
Taytak, heyeti makamında kabul ederek Sinanpaşa ve
beldelerinde yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı.
Samimi bir ortamda gerçekleşen görüşmede Taytak, Afy-
onkarahisar’a hizmet noktasındaki kararlılıklarını yineledi.
Milletvekili Taytak, “Gazi Meclisimizde bizleri ziyaret eden
Sinanpaşa heyetimize teşekkür ediyorum. Afyonkarahisa-
rımıza, ilçe ve belde belediyelerimize her alanda destek ol-
ma noktasındaki kararlılığımız sürüyor. Belediye başkanları-
mızla el ele vererek hemşehrilerimizin refahı ve bölgemizin
gelişimi için gece gündüz demeden çalışmaya, Ankara’da
her türlü desteği sağlamaya devam edeceğiz”

Sinanpaşa Heyeti TBMM’de
Taytak’tan Afyon’a 
DESTEK VURGUSU

Milletvekili Taytak, Sinanpaşa
ilçe protokolü ve belediye

başkanlarını Türkiye Büyük Millet
Meclisi’nde misafir ederek 

Afyon’a destek mesajı verdi

İlçe gündemi 
değerlendirildi
Sinanpaşa İlçe Kaymakamı Emrah Arslan,
Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Mil-
letvekili Mehmet Taytak’ı Türkiye Büyük Millet
Meclisi’nde ziyaret ederek ilçe gündemine iliş-
kin kapsamlı değerlendirmelerde bulundu.
Gazi Meclis’te gerçekleşen ziyarette, Afyonkara-
hisar’ın genel idari ve ekonomik durumu ile
Sinanpaşa ilçesinin öncelikli ihtiyaçları ele alındı.
Görüşmede, ilçede devam eden kamu yatırımları,
altyapı çalışmaları, eğitim ve güvenlik başlıkları
ile kırsal mahallelerin talepleri üzerine karşılıklı
görüş alışverişinde bulunuldu.

İLÇE PROJELERİ 
MASAYA YATIRILDI

Toplantıda, Sinanpaşa’da yürütülen projelerin
mevcut durumu ve planlanan yeni yatırımlar
değerlendirildi. İlçenin kalkınmasına katkı
sağlayacak projelerin hızlandırılması, kamu
hizmetlerinin etkinliğinin artırılması ve vatan-
daş taleplerinin ilgili kurumlara iletilmesi ko-
nularında istişare yapıldı. Milletvekili Mehmet
Taytak’ın, ilçenin ihtiyaçlarının merkezi idare
nezdinde takibinin sürdürüleceğini ifade ettiği
öğrenildi. Ziyarete ilişkin açıklamada bulunan
Taytak, “Sinanpaşa İlçe Kaymakamımız Emrah
Arslan’ı Gazi Meclisimizde misafir ettik. Zi-
yaretleri için teşekkür ediyorum” 

Sağlık konuşuldu 
Milletvekili Arslan, Ankara
Üniversitesi Sağlık Uygulama ve
Araştırma Hastaneleri Başhekimi
Prof. Dr. İsmail Balık’ı ziyaret ed-
erek sağlık alanındaki çalışmaları
hakkında değerlendirmelerde bu-
lundu. AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Dr. Hasan Arslan,
Ankara Üniversitesi Sağlık Uygu-
lama ve Araştırma Hastaneleri
Başhekimi, hemşehrisi Prof. Dr.
İsmail Balık’ı makamında ziyaret
etti. Gerçekleştirilen ziyarette sağlık
alanındaki çalışmalar ve yürütülen
projeler üzerine samimi bir sohbet
gerçekleştirildi. Ziyarette, Prof.
Dr. Balık’ın sağlık alanında yürüt-
tüğü çalışmalar ve ülke sağlık sis-
temine sunduğu katkılar değerlen-
dirildi. Milletvekili Arslan, nazik
misafirperverliği dolayısıyla teşek-
kür ederek, hemşehrisinin mem-
lekete olan ilgisinin ve sağlık ala-
nındaki gayretlerinin gurur verici
olduğunu ifade etti.

“HER DAİM YANINDA
OLDUĞUMUZU 

İFADE EDİYORUZ”
AKParti Afyonkarahisarn Mil-
letvekili Arslan, sosyal medya he-
sabından yaptığı paylaşımda, “An-
kara Üniversitesi Sağlık Uygulama
ve Araştırma Hastaneleri Başhe-
kimi, kıymetli hemşehrimiz Prof.
Dr. İsmail Balık’ı ziyaret ederek
sağlık alanındaki değerli çalışma-
ları üzerine samimi bir sohbet ger-
çekleştirdik. Nazik misafirper-
verliği, memleketimiz Afyonka-
rahisar’a olan ilgisi ve ülkemizin
sağlık alanına sunduğu katkılar
bizleri gururlandırdı. Kendisine
çalışmalarında başarılar diliyor,
hemşehrimiz olarak her daim
yanında olduğumuzu ifade etmek-
ten mutluluk duyuyorum” ifadele-
rine yer verdi.

n HABER MERKEZİ


